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Beregi Barbara 10 éve kezdte a gyerekek
oktatását a kerületben. Azóta sok száz
kisgyerek tanult tõle mozogni és franci-
ául kommunikálni. Módszerének titka:
nemcsak a kicsik mozgását igyekszik fej-
leszteni, de nyelvi képességeiket is.

9. oldal KKoonncceerrtt

Tompos Kátya és zenekara koncertezik
március 29-én az Angyalföldi József At-
tila Mûvelõdési Központban. A sikeres
fiatal színésznõ otthonosan mozog a vi-
lágzene, a jazz és a pop világában is. Ta-
valy jelent meg elsõ önálló lemeze.

10. oldalAAddoommáánnyyoozzááss

A kerületi önkormányzat idén is har-
mincmillió forinttal támogatja a helyi
rendõrséget. Ezenkívül rendhagyó mó-
don – kétéves, 2015. december 31-éig
szóló támogatási szerzõdést köt a Fõvá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal.

2. oldal MMéérrvvaaddóó  kkééppeessssééggeekk

Az érvényesülést mindenek fölé helye-
zõ világban hajlamosak vagyunk arra,
hogy mindig kiemelkedõ teljesítményt
várjunk el gyerekeinktõl. Azt gondoljuk,
ezzel jót teszünk nekik, de közben eset-
leg feláldozzuk csemetéink jóllétét.

12. oldal

Városfejlesztés Terítéken a kerületi közlekedés jövõje

Felüljáró a Rákosrendezõnél

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
� Hírnök 

online
� a TV13 

mûsorai

A TV13 mûsorai
már digitálisan is

Ha a polgárokat megkérdeznénk arról,
hogy milyen közlekedést szeretnének, vá-
laszul bizonyára azt felelnék: természe-
tesen olyat, amelyik egészséges, környe-
zetbarát, emberközpontúbb és gazdaságo-
sabb a jelenleginél. Ám mint a kerület
hosszú távú fejlesztési koncepciójából ki-
derül, ezek megvalósítása csak következe-
tes és demokratikus városvezetéssel, tudo-

mányos igényû városfejlesztéssel valósít-
ható meg.

Ámde a hosszú távú fejlesztési koncep-
ció csupán egy nagyon érdekes és tanulsá-
gos olvasmány marad, ha csak valamelyik
könyvespolcot díszíti. De szerencsére nem
ez történik, hiszen a konkrét urbanisztikai
tervek munkapéldányáról van szó. Megje-
lenése óta (amelyrõl a Hírnök többször be-

számolt) a tanulmány szellemében két
lényeges közlekedési járat útvonala kezd
formálódni: az egyik, hogy merre járjon a
15-ös busz (ez nagyjából már eldõlt), a má-
sik a 3-as villamos vonalának leendõ átter-
vezése. És ami fontos: az ígéretek szerint
mindkettõnél figyelembe veszik a lakossá-
gi véleményeket.

RRéésszzlleetteekk  aa  33..  oollddaalloonn..

Parlamenti választás

Bemutatkoznak
a jelöltek
Az április 6-án esedékes parlamenti vá-
lasztásokkal az egész ország elbúcsúzik a
rendszerváltás utáni negyedszázadban
megszokott voksolási szisztémától. Általá-
nosságban nem árt tudni, hogy ezúttal már
nem lesz második forduló, azaz egyetlen
vasárnap eldõl a leendõ Országgyûlés ösz-
szetétele.

Budapesten a korábbi 32 helyett 18
egyéni parlamenti képviselõrõl dönthet-
nek a választópolgárok. A változás a XIII.
kerület területén korábban kialakított 7.
és 11. számú országgyûlési egyéni választó-
kerületeket érinti.

Az Angyalföldi Média Közalapítvány
kuratóriuma lehetõséget biztosít a XIII.
kerület két, a 7-es és a 11-es számú egyéni
választókerületében jelöltet állító szerve-
zeteknek, hogy a hivatalosan nyilvántar-
tásba vett képviselõaspiránsaikat a helyi
sajtóban bemutathassák. Ezeket a szer-
kesztett anyagokat lapunk 4–7. oldalán ol-
vashatják.

Forrás: www.valasztas.huForrás: www.valasztas.hu
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Értékvédelmi támogatás címén összesen tízmillió forintos keretet
biztosít idén is a társasházak részére az önkormányzat, mely kiírta
erre vonatkozó pályázatát. A vissza nem térítendõ támogatás célja a
XIII. kerület közigazgatási területén lévõ, jogszabállyal védett építé-
szeti értékek megmentése, az eredeti részek felújítása, restaurálása,
visszaállítása, elsõsorban a homlokzati, utcaképi, településképi
szempontból meghatározó részek helyreállítása. A támogatás nem
haladhatja meg a felújítás költségvetésének 50 százalékát, egy épü-
letre legfeljebb kétmillió forint nyerhetõ el. A pályázati kiírás szöve-
ge a www.bp13.hu honlapon és a fõépítészi irodán (Béke tér 1.) érhe-
tõ el. Utóbbi a pályázat összeállításához informális támogatást is tud
adni. A pályázatot két eredeti példányban személyesen kell benyújta-
ni ugyancsak a fõépítészi irodán legkésõbb május 5-én 12 óráig.

Az önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan idén is harmincmillió
forinttal támogatja a kerületi rendõrséget. A képviselõ-testület felha-
talmazta a polgármestert, hogy megkösse az errõl szóló adományozá-
si szerzõdést a Budapesti Rendõr-fõkapitánysággal. A támogatás mér-
tékét az önkormányzat költségvetése tartalmazza, ennek köszönhe-
tõen a XIII. Kerületi Rendõrkapitányság – a BRFK-n keresztül – minden
évben harmincmillió forintos pluszforráshoz jut. Az összeg segítséget
nyújt a közterületi rend hatékonyabb megteremtéséhez, a bûncselek-
mények megelõzéséhez, ezáltal a lakosság objektív és szubjektív biz-
tonságérzetének javításához. A BRFK vállalta, hogy kiemelt figyelmet
fordít a kerületi kapitányság személyi állományának stabilizálására. A
kerületben folyamatosan biztosítja 20 rendõr közterületi járõrözését,
különösen az iskolák, játszóterek környékén, az aluljárókban.

Harmincmilliós adomány a rendõrségnek

Anyagi segítség a tûzoltóknak
Az önkormányzat – rendhagyó módon – idén kétéves, támogatási
szerzõdést köt a Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, a meg-
állapodás értelmében a városrész a XIII. Kerületi Hivatásos Tûzoltó-
parancsnokságnak nyújt anyagi, összesen négymillió forintos segít-
séget. A támogatás hozzájárul a tûzesetek megakadályozásához, az
emberélet és az anyagi javak védelméhez. A korábbi kontraktussal a
kerületi tûzoltók kétmillió forintos támogatásban részesültek. Az
önkormányzat méltányolta az észak-pesti katasztrófavédelem kiren-
deltségvezetõjének kérését, így az adomány összegét gépjármûbe-
szerzésre fordíthatják. Ám mivel ennek költsége meghaladja a kétmil-
lió forintot, a kerület a szerzõdést ezúttal kétéves idõtartamra köti az
összevont adomány egyösszegû kifizetésével. A gépjármû kizárólag a
XIII. kerületi tûzoltók feladatellátásához lesz használható.

Befejezõdött a kerület idei útfelújítási tervei között szereplõ utcák
mûszaki felmérése, a kivitelezés várhatóan július–augusztusban zajlik
majd. A következõ helyszíneken várhatóak útfelújítások: Csángó utca
(Kassák Lajos utca–Tüzér utca között), Dráva utca (Kárpát utca–Pan-
nónia utca), Rozsnyai utca (Röppentyû utca–Hajdú utca), Ronyva ut-
ca (Tutaj utca–Vág utca), Reitter Ferenc utca (sávszélesítés az Ország-
bíró utca–Petneházy utca között), Jász utca (Gyöngyösi utca–Kámfor
utca), Hajdú utcai parkoló (Fáy utca–Forgách utca), Cserhalom utca
(Csavargyár utca–Meder utca). A munkálatok csaknem 230 millió fo-
rintba kerülnek. A kerület közigazgatási területén található csaknem
1,4 millió négyzetméternyi úthálózatból az önkormányzat tulajdoná-
ban és kezelésében mintegy 426 ezer m2 szilárd útburkolat, 581 ezer
m2 burkolt járda és csaknem 25 ezer m2 kerékpárút van.

Nyáron indulhatnak az útfelújítások

Tízmilliós pályázat értékvédelemre

Egyirányúsítások,
bõvülõ 
fizetõzónák

A 2014. évre tervezett, a kerület
költségvetésében már elkülöní-
tett, összességében 272 millió fo-
rintos forgalomtechnikai beru-
házásoknak köszönhetõen javul-
ni fog a gyalogos, a kerékpáros és
a közúti közlekedés biztonsága és
a közterületi parkolás feltételei.
Ha a tervekre a fõváros illetékes
cégei és a szakhatóságok is rábó-
lintanak, a kivitelezés májusban
indulhat és várhatóan októberig
tart. 

A kerület tervei szerint az aláb-
bi helyszínek lesznek egyirá-
nyúak: a Fivér utca a Fiastyúk ut-
ca felõl az Övezet utca irányába,
valamint az Ambrus utca a
Reitter Ferenc utca és a Tatai ut-
ca között. Meglévõ terv alapján
csomópont-átalakításokat ter-
veznek a Bulcsú utca–Kassák La-
jos utca keresztezõdésében két
gyalogátkelõhely kialakításával,
továbbá a Gidófalvy utca–Kassák
Lajos utca keresztezõdésében
körforgalommal. További cso-
mópont-átalakítások lehetnek a
Váci út–Victor Hugo utca keresz-
tezõdésében gyalogátkelõhely ki-
alakításával (ez fõvárosi beruhá-
zás), valamint a Kassák Lajos ut-
ca–Huba utca, a Kassák Lajos
utca–Lõportár utca, a Dunavirág
utca–Esztergomi út, a Visegrádi
utca–Vésõ utca keresztezõdésé-
ben ugyancsak gyalogátkelõhely
kialakításával és a Visegrádi ut-
ca–Radnóti Miklós utca keresz-
tezõdésében úgynevezett kieme-
léssel.

Nem kizárt, hogy még idén bõ-
vülni fog a kerületi fizetõzóna. A
szakemberek már vizsgálják a vá-
rakozási övezet kiterjesztését a
Szent István körút–Újpesti rak-
part–Dráva utca–Váci út–Dévai
utca–Lehel utca–Lehel tér–Váci
út–Nyugati tér által határolt te-
rületre vonatkozóan. Új fizetõ-
övezet kiterjesztése, kivitelezése
is szerepel a tervekben a Petne-
házy utca–Röppentyû utca–Rá-
kos-patak–Béke utca által hatá-
rolt részen, ám ez a Fõvárosi Köz-
gyûlés jóváhagyása után történ-
het meg.

Eredményesen és hatékonyan mûködik a kerületi parkgondnoki rend-
szer, mely hozzájárul a köztisztaság javításához. Mivel a fõváros ta-
karítási rendszere nem biztosítja a közterületek folyamatos tisztán-
tartását, a lakosság által elvárt színvonalát, ezért az önkormányzat
vásárolt szolgáltatásokkal egészítik ki a Fõvárosi Közterület-fenntar-
tó tevékenységét. Ilyen a 24 parkgondnok foglalkoztatása, elsõsorban
a kerület kiemelt részein; e feladatok elvégzését egyébként a 37 köz-
foglalkoztatott is jelentõsen segíti. Szintén a közfoglalkoztatott
program keretében felállított mobil utcatakarító csoport a fokozottan
problémás közterületeken biztosítja a rendszeres takarítást. Ennek
köszönhetõen jelentõsen megváltozott az utcák arculata, csökkent a
lakossági bejelentések száma. A kerületi fenntartású zöldfelületek
takarítását és a hulladék elszállítást – a terület igénybevételétõl füg-
gõen – heti két-, három- vagy ötszöri takarítással oldják meg.

Jól mûködik a parkgondnoki rendszer
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A XIII. kerület a fõváros részeként igen
komoly forgalmat bonyolít le. A városrész
fejlõdése során olyan közlekedési struktú-
ra alakult ki, ami döntõ mértékben befo-
lyásolta a kerület területének városfejlesz-
tési felhasználhatóságát. Ebben a tekintet-
ben változásra, változtatásra van szükség –
állapítják meg a várostervezõ szakemberek
a kerület hosszú távú fejlesztési koncep-
ciójával foglalkozó tanulmányukban.

A megoldás összetett. Bár a jelenlegi
helyzet messze jobb már a korábbi mun-
káskerületi állapotnál, az emberek egyre
inkább a gépkocsi-közlekedésbõl adódó
hátrányokat emlegetik, levegõ- és zaj-
szennyezést, a szálldosó port. Ami nem
csoda, hiszen a gépjármûvek száma egyre
gyarapodik, állapotuk pedig… A mai ma-
gyar gépkocsipark átlagos életkora 10 év
körül van. Ezek a jármûvek – beleértve a
közösségi közlekedésben részt vevõ autó-
buszokat is – korszerûtlenek, csak nagyon
kevés van közöttük olyan, ami alig szeny-
nyezi a környezetet. „Navigare necesse
est… – mondja a latin közmondás elsõ fe-
le, ami szerint: hajózni kell. Városi körül-
ményekre alkalmazva, szabadon fordítva
úgy is mondhatnánk: közlekedni kell. De
hogyan lehet olyan állapotot teremteni,
ami közel van városlakók egészséges igé-
nyeihez, ugyanakkor egy száztízezres vá-
rosrész közlekedését is biztosítja. 

Fordított sorrend

A gépkocsik számának csökkentése nem
reális megoldás, hiszen, mint látjuk, éppen
az ellenkezõje történik. A leginkább ered-
ménnyel kecsegtetõnek továbbra is az lát-
szik, ha az önkormányzat – ahogy tette azt
az elmúlt közel két évtizedben – a városter-
vezõk tanácsait, javaslatait felhasználva,
közlekedésszervezéssel és városfejlesztési
eszközök felhasználásával igyekszik javíta-
ni a helyzeten. De megfordítva a sorren-
det: elsõként az itt élõk munka- és lakóhe-
lyi, valamint kikapcsolódási (rekreációs)
igényeit kell figyelembe venni a megörö-
költ közlekedési hálózat átalakításának
tervezésekor. A közösségi közlekedési for-
mák, a kerékpározás, a gyaloglás és a tö-
megközlekedési jármûvek használati mó-
dozatai, és ezek infrastrukturális fejleszté-
se elsõbbséget kell, hogy élvezzenek az
egyéni gépjármûhasználattal szemben. Mi
legyen a gépkocsikkal? Az autósoknak le-
hetõséget kell biztosítani arra, hogy rövid
távolságot kelljen megtenniük, amikor
parkolni akarnak. Ez a folyamat elkezdõ-
dött, már jól látható eredményei is van-
nak. Fontos, hogy a közlekedésben egyre
nagyobb szerepet játszó kerékpáros közle-
kedést a kerület továbbra is támogassa. En-
nek egyik módja a B+R (Bike and Ride =
Kerékpározz és utazz) hálózat megtervezé-
se és kialakítása. Ez a fejlesztés megfelelõ
alternatívát nyújt a P+R (Park and Ride
= Parkolj és utazz) rendszer mellett. 

A gyalogos és a kerékpáros közlekedés
feltételeit az önkormányzat komoly beru-
házásokkal igyekszik megteremteni. Egyre
több olyan közterületi átalakítás történt az
utóbbi években, melynek eredményekép-

pen az utcák és terek meghatározóan gya-
logos és kerékpáros használattá alakulnak.
Csak egy-két példa. A fõvárosban az egyik
legjobban kiépített és leghosszabb, infra-
struktúrával is ellátott kerékpárutat a he-
lyi önkormányzat hozta létre. Érdemes
utalni a város belsõ részein végrehajtott
forgalomcsökkentõ beruházásokra, a Po-
zsonyi út környezetbarát átalakítására; a
Ditrói Mór utca, valamint a Hollán Ernõ
utca bevezetõ részének sétálóutcává alakí-
tására. De ide sorolhatjuk az Országbíró
lakótelep sétányának példaszerû kialakítá-
sát is. 

A zártság feloldása

A városrész közlekedésének tervezése-
kor a szakemberek a kerület fõvároson be-
lüli zárt helyzetét is figyelembe vették, en-
nek oldására javaslataikat is megfogalmaz-
ták tanulmányukban. Az alaphelyzet: a
XIII. kerületet szigorú határok veszik kö-
rül szinte minden oldalról. A keletrõl és
északról körülölelõ vasútvonalak jelenleg
nehezen átjárhatók, nyugaton a Duna a
határ, valójában csak déli irányban, a bel-
várossal van szorosabb kapcsolata a város-
résznek a Szent István körúton keresztül.
A várostervezõ szakemberek ennek az ál-
lapotnak a feloldására és fellazítására a vá-
rosrészt körülölelõ vasúti hálózat felhasz-
nálását javasolják, bekapcsolását a közös-
ségi közlekedési hálózatba. 

Hosszú távon ugyan felmerülhet a vas-
útvonalak megszüntetésének vagy térszint
alá süllyesztésének gondolata – írják a ta-
nulmányban –, de a jelenlegi nemzetközi
tendenciák inkább a vasúti pályaudvarok
városközponthoz közeli helyzetének meg-
tartását mutatják. Reálisnak tûnik viszont
a terjengõs vasúti területek gazdaságos

szûkítése, a vasúti pályatestek racionális
összefogása. A kiépített vasútvonalak vá-
roson belüli közlekedés céljára való fel-
használása – a párizsi RER mintájára, amit
a szakma az elõvárosi vasút etalonjának
tart – feloldhatja a kerület zártságát, sõt a
vasúti megállók környezetében jelentõs
fejlesztéseket is indukálhat. A megállóhe-
lyek térségében a szomszédos kerületeket
is érintõ központok alakulhatnak ki. Vas-
úti megálló – autóbusz-megálló – B+R,
P+R. 

Ez a javaslat a legolcsóbb ugyan, de a
megvalósításához sok idõ és jelentõs pénz-
összeg is szükséges, fõvárosi és állami
egyetértés. A vasútvonal megtartása szük-
ségessé teszi a jelenleg hiányzó felüljárók
létesítését, a gépkocsi-, kerékpáros és gya-
logos kapcsolatok kiépítését. 

Másik javaslatuk is kézenfekvõ. A fõvá-
ros területén belül a Duna egy észak–déli
irányú közlekedési lehetõséget jelent,
azonban a mai járatsûrûség nem elégíti ki
a hétköznapi tömegközlekedési igényeket.
A javaslat: a vízi út jobb kihasználása a jö-
võben. A dunai hajózást a hagyományos
városi közösségi közlekedés integráns ré-
szévé kell tenni, amihez a kerület a vízi
megállóhelyek partoldali közterületeinek
alkalmassá tételével, megfelelõ átszállóhe-
lyek biztosításával kapcsolódhat. 

Csak következetesen…

Ha a polgárokat megkérdeznénk arról,
hogy milyen közlekedést szeretnének, vá-
laszul bizonyára azt felelnék: természete-
sen olyat, amely egészséges, környezetba-
rát, emberközpontúbb és gazdaságosabb a
jelenleginél. Ám mint a kerület hosszú tá-
vú fejlesztési koncepciójából kiderül, ezek
megvalósítása csak következetes és de-

mokratikus városvezetéssel, tudományos
igényû városfejlesztéssel valósítható meg.

A hosszú távú fejlesztési koncepció na-
gyon érdekes és tanulságos olvasmány ma-
rad csupán, ha csak valamelyik könyves-
polcot díszíti. De szerencsére nem ez tör-
ténik, a városfejlesztés munkapéldányá-
nak szerepét tölti be. Megjelenése óta, a
tanulmány szellemében, két lényeges köz-
lekedési járat útvonala kezd formálódni.
Merre járjon a 15-ös busz? A Budapesti
Közlekedési Központnál az önkormányzat
vezetése a helyi érdekeket és igényeket
képviselve tárgyalt, de nem kívánt egyedül
dönteni, kikérte a lakosság véleményét. Az
ajánlott két változat közül a társadalmi
egyeztetésen a lakosság döntõ többséggel
foglalt állást a neki tetszõ változattal azzal
a feltétellel, hogy a mozgássérültek közle-
kedésének megkönnyítésére a járatok kö-
zött megfelelõ számban szerepeljenek ala-
csony padlós jármûvek is, az önálló szaka-
szok igényének megfelelõ járatsûrûség biz-
tosítása mellett.

A kerület régi terve, vágya, hogy
Rákosrendezõnél felüljáró épüljön (errõl,
mint szükséges lépésrõl szó van a tanul-
mányban), melyen a közúti közlekedés
mellett a 3-as villamos vonalát is átvezet-
nék. A fõváros azt tervezi, hogy 2020-ig ez
a terv végre megvalósulhat. Itt a kérdés az
volt, hogy a Béke utca–Szegedi út keresz-
tezõdésétõl merre haladjon tovább a villa-
mos az Árpád hídi metró megálló irányá-
ba? A szakemberek két változatot tartot-
tak elfogadhatónak. A véleményt nyilvá-
nítók nem támogatták egy új nyomvonal
kiépítését – négyszer többen adtak zöld
utat a 14-es villamos vonalának felhaszná-
lására.

JJUUSSZZTTUUSSZZ GGÁÁBBOORR

Hosszú távú fejlesztési koncepció Igények és lehetõségek

A kerületi közlekedés jövõje

A kerület régi terve, vágya, hogy Rákosrendezõnél felüljáró épüljön, melyen a közúti közlekedés mellett a 3-as villamos
vonalát is átvezetnék
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Hiszékeny Dezsõ
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
MMaaggyyaarr  SSzzoocciiaalliissttaa  PPáárrtt,,  
EEggyyüütttt  ––  aa  KKoorrsszzaakkvváállttóókk  PPáárrttjjaa,,
DDeemmookkrraattiikkuuss  KKooaallíícciióó,,  
PPáárrbbeesszzéédd  MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt  PPáárrtt,,  
MMaaggyyaarr  LLiibbeerráálliiss  PPáárrtt

Negyven éve minden ehhez a kerülethez köt, a XIII. kerület
az életemet jelenti. Itt nevelkedtem, az itt tapasztalt egy-
másért érzett felelõsség végigkíséri az életem. 

Az Államigazgatási Fõiskola elvégzése mellett közigaz-
gatási szakvizsgát is tettem, amelyek kiegészítve a meg-
szerzett tapasztalatokkal biztos alapot adnak az ön képvi-
seletére.

Dr. Tóth József felkérésére nyolc éve vagyok a kerület al-
polgármestere. 

Értem az önkormányzati munkát, képes voltam felada-
tomat, a kerületi vagyonnal való gazdálkodást eredménye-
sen és tisztességesen végezni. Eddigi munkámat ön is
megítélheti, a bölcsõdei, oktatási, szociális és egészség-
ügyi intézményeink állapota a munkám tükre.

A kerület elmúlt húsz évének fejlõdését magaménak is
vallom, büszke vagyok arra, hogy annak alakítója lehetek. 

Meggyõzõdésem, hogy eredményesen dolgozni a kerü-
letért az Országgyûlésben is csak a helyi közösségekkel, az
önkormányzattal együttmûködve lehetséges. 

Ezt fogom képviselni az országgyûlésben. Igyekszem a
XIII. kerületi jó példák bemutatásával segíteni az ország
fejlõdését.

A felkészült hozzáértést, a tisztességes lokálpatriotiz-
must képviselem, ezért kérem áprilisban szavazatát.

Szekeres Péterné
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
SSeerreess  MMáárriiaa  SSzzöövveettssééggeesseeii

1986 óta kisebb-nagyobb megsza-
kításokkal élek és dolgozok a XIII.
kerületben. Jelenleg „kétlaki” va-
gyok. Esztergom és Budapest kö-
zött ingázok. Az élet eddig is szám-

talan pályamódosításra kényszerített. Sokáig orvosnak ké-
szültem, mezõgazdász lettem, végül a könnyûiparban dol-
goztam 25 évet. Mindent elértem amit akartam, és majd-
nem mindent el is veszítettem. Egy váratlan betegség és a
piaci helyzet változása miatt a bõrömön érzem azokat a
problémákat, amelyeket eddig egyetlen kormánynak sem
sikerült megoldani. Gyerekeim és unokáim évek óta kül-
földön élnek. Korom szerint nyugdíjas lehetnék, de erre
nem is gondolhatok. Folyamatosan tanulok és mentor-
álok, hogy a jelenlegi helyzetben is talpon tudjak maradni.
Jelenleg az Európai Kártérítési Ügyintézõ Központ munka-
társaként dolgozok. Civilként azért csatlakoztam a Seres
Mária Szövetségesei Mozgalomhoz, mert egyszerû eszkö-
zökkel, az összefogás erejével tesznek a fennmaradásért.
A kerületünk – hála a jelenlegi vezetésnek – eddig mentes
volt a politikai csatározásoktól. Szemmel is láthatóan sok
jó dolog történt. A bérlakásprogram a fedél nélküliek hely-
zetének javításával fõvárosi szinten is sokat tesznek… A
munkámmal a jó hagyományokat szeretném folytatni. A
„közmunka” helyett a dolgozni akaró értékes embereknek
értelmes munkát szeretnék. Fellépés a családon belüli erõ-
szak és a lelki terrorral szemben. Amit az iskolákban nem
tanítottak, azokra a témákra szeretnék összpontosítani.
Hogyan gazdálkodjunk a pénzzel és hogyan gondoskod-
junk magunkról, ha az állam nem segít? Kreativitással és
kétkezi munkával is lehet érteket teremteni. Bármi lesz is a

szavazás eredménye, jelenlegi és jövõbeni
munkámmal Seres Mária Szövetségeseként eh-
hez szeretnék hozzájárulni. Facebook: Szeke-
res Emmy

Az alábbiakban – jelölõszervezetük fel-
tüntetése mellett – azoknak a képviselõ-
jelölteknek a neve olvasható, akik a meg-
adott határidõig nem éltek az Angyalföldi
Média Közalapítvány kuratóriuma által
felkínált bemutatkozási lehetõséggel.

Budapest fõváros 7. számú 
országgyûlési egyéni választókerületben

nyilvántartásba vett jelöltek

Iváncsevits Gyula MAGYARORSZÁGI SZO-
CIÁLDEMOKRATA PÁRT

Budapest fõváros 11. számú 
országgyûlési egyéni választókerületben 

nyilvántartásba vett jelöltek

May Miklós MAGYAR KERESZTÉNY SZOCI-
ÁLIS UNIÓ

Schiller László SZOCIÁLDEMOKRATÁK
MAGYAR POLGÁRI PÁRTJA

Barna Mónika A HAZA NEM ELADÓ MOZ-
GALOM PÁRT

Sedon Béla SPORTOS ÉS EGÉSZSÉGES MA-
GYARORSZÁGÉRT PÁRT

Rákosi Judit LEHET MÁS A POLITIKA
Kiss Erika ÖSSZEFOGÁS PÁRT

Parlamenti választás

Bemutatkoznak
a jelöltek
Az április 6-án esedékes parlamenti választásokkal az egész ország elbúcsú-
zik a rendszerváltás utáni negyedszázadban megszokott voksolási sziszté-
mától. Általánosságban nem árt tudni, hogy ezúttal már nem lesz második
forduló, azaz egyetlen vasárnap eldõl a leendõ Országgyûlés összetétele.

Dr. Prehlik Lajos jegyzõ, a XIII. Kerületi Választási Iroda vezetõje koráb-
ban az alábbi tájékoztatást adta arról, hogyan változnak a leendõ parlament
összetételét jelentõsen befolyásoló egyéni választókerületek határai. Az or-
szággyûlési képviselõk választásáról szóló törvény alapján 2014-ben Buda-
pest területén a korábbi 32 helyett 18 egyéni képviselõt juttathatnak a
T. Házba a szavazópolgárok. Ez a változás a XIII. kerület területén koráb-
ban kialakított 7. és 11. számú egyéni választókerületeket érintik. 

Azok a XIII. kerületi választók, akik eddig az V. kerületi székhelyû, régi
7-es számú egyéni választókerülethez tartoztak, az idei voksolás során im-
már a XIII. kerületi székhelyû, új 7-es számú országgyûlési egyéni választó-
kerületben hivatalosan nyilvántartásba vett jelöltekre szavazhatnak. 

A Duna–Meder utca–Gyöngyösi tér–Gyöngyösi utca–Béke utca–
Keszkenõ utca–Jász utca–Futár utca határvonaltól északra lakó XIII. kerü-
leti választópolgárok pedig az újpesti székhelyû, új 11. számú országgyûlési
egyéni választókerülethez tartoznak.

Fontos azonban azt is tudni, hogy az elõzõekben leírtak csak az ország-
gyûlési képviselõk választásának napjára, azaz április 6-ára szólnak, azaz a
XIII. kerület közigazgatási határa nem változik.
Az április 6-ai országgyûlési választásra való tekintettel az Angyalföldi
Média Közalapítvány kuratóriuma lehetõséget biztosít a XIII. kerület két, a
7-es és a 11-es számú egyéni választókerületében jelöltet állító szervezetek-
nek, hogy a hivatalosan nyilvántartásba vett képviselõaspiránsaikat a helyi
sajtóban bemutathassák. Ezeket a szerkesztett anyagokat a következõ
oldalakon olvashatják.
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Jakab Gabriella
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
SSppoorrttooss  ééss  EEggéésszzssééggeess
MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt  PPáárrtt

Aerobikedzõ, sportszervezõ va-
gyok, és még számos sport jellegû
végzettséggel rendelkezem. Gyer-
mekkorom óta életem fõként a moz-

gás és a sport köré épül, számos mozgásformát kipróbál-
tam már. 1999-ben mûvelõdésszervezõ, 2006-ban pedig
idegenforgalmi szakközgazdász diplomát szereztem. Pró-
bálkoztam az élet más területein is, de mindig visszatér-
tem az edzésekhez.

16 éve tartok aerobik-, alakformáló és egyéb edzéseket,
emellett életmód-tanácsadást nyújtok a vendégeimnek.
Ebben a minõségemben rendezvények egész során vettem
részt, mint elõadó, ezenfelül pedig számos cikkem jelent
meg olyan magazinokban, amelyek tematikája fõként a fit-
nesz és az egészséges életmód népszerûsítésére épül.

Kedvenc hobbim a tánc. Erre alapozva 2005-ben amatõr
tánccsapatot alapítottam, amely azóta is létezik. Táncosa-
inkkal rendszeresen járunk fellépésekre, pályafutásunk so-
rán jóformán Magyarország teljes területét bejártuk.

Szeretném, ha példámat sokan követnék, és a választó-
körzetemben élõk több idõt szánnának a testmozgásra.
Az aktív, sportos életnek rengeteg elõnye van. Azért vál-
laltam jelöltségi szerepet a Sportos és Egészséges Magyar-
országért Párt (SEM) színeiben, hogy munkámmal, ötlete-
immel elõsegítsem azoknak a feltételeknek a megteremté-
sét, amelyek megléte esetén az emberek könnyebben szán-
ják rá magukat a rendszeres testmozgásra. Egy aktív,
egészséges társadalom az én vízióm, ahol a tömegsport-

nak jóval nagyobb szerepe és tá-
mogatottsága van, mint napja-
inkban. Úgy vélem, hogy a SEM-
ben sokat tehetek ezért.

Szavazz rám! Szavazz a moz-
gásra!

Székely Mihály
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
JJóólléétt  ééss  SSzzaabbaaddssáágg  
DDeemmookkrraattaa  KKöözzöösssséégg

Nem nyerhetek!
Mégis miért indulok 58 évesen a

választáson?
Egy fiatal csapat az MDF újjászer-

vezésén dolgozik.
Programjuk Tisza Kálmán, Antall József örökségére épül.
Fiatalos, modern európai gondolatokkal.
Mitõl az én programom? Mitõl lehet az önök programja?
Alulról szervezõdõ demokráciát szeretnénk!
A helyi csoportok beleszólását a politikába, akár napi

szinten, az internet segítségével.
A politikusok számon kérhetõk és visszahívhatók le-

gyenek a helyi önkormányzatban is.
A politikusnak szolgálnia kell a választókat.
A JÓLÉT és SZABADSÁG DEMOKRATIKUS SZÖVETSÉG

parlamentbe kerülése esetén 40%-os béremelés kiharcolá-
sát ígéri önöknek.

Szavazatukkal ennek a DEMOKRATIKUS KÖZÖSSÉG-
nek a munkáját segítik, hogy önök is elérjék a JÓLÉT-et és
SZABADSÁG-ot.

Kérem, akkor is menjenek el szavazni, ha nem énrám te-
szik az X-et.

Tudom, én nem nyerhetek, de a pártom igen!
Támogatásukkal segítik további együttmûködésünket.
Ha a jelöltek közül bárkire szavaznak, önök élnek a mi-

nimális lehetõségükkel, hogy beleszóljanak az ország jö-
võjének alakulásába.

A JES Demokratikus Közösségre tett X nem az én gyõ-
zelmeket jelenti.

Április 6-án csak önök nyerhetnek.

Kern Tamás
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
SSzzoocciiáállddeemmookkrraattáákk  
MMaaggyyaarroorrsszzáággii  PPáárrttjjaa

Tisztelt Választópolgár!
A Szociáldemokraták Magyar Pol-
gári Pártja – Szociáldemokraták
képviselõjelöltje vagyok, Budapest

fõváros 7. OEVK-ban. Itt születtem, itt éltem, és itt is vé-
geztem általános iskolai tanulmányaimat is. 1993-ban vé-
geztem az általános villanyszerelõ szakmunkásképzõben.
Folyamatosan képeztem magam, míg végül 2014 január-
ban abszolutóriumot szereztem Gazdálkodási és me-
nedzsment alapképzési szakon. 1993 óta folyamatosan
vállalkozóként dolgoztam építõipari prioritással. A Szoci-
áldemokraták értékrendjével, politikai irányával, a munka-
vállalók képviseletével nem csak egyetértek, de teljes mér-
tékben azonosulni tudok. Hiszek abban, hogy mi vagyunk
az emberekért, és nem fordítva. Az elsõ beszélgetések után
valódi közösséget láttam, folyamatosan egyre jobban
megismertük egymást, aminek az lett a következménye,
hogy országgyûlési képviselõi indulást vállaltam. Egy ten-
niakaró csapatot látok azóta is, akik vallják Olaf Palme
hagyatékát: „Nem a gazdagság, hanem a szegénység ellen
küzdünk!” A választási programunk címe 8 óra munka, 8
óra pihenés, 8 óra szórakozás, ami tükrözi, hogy az embe-
reknek munkából, a munkért tisztességes bérbõl kellene
megélniük.

Benke László
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
JJoobbbbiikk  MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt  MMoozzggaalloomm

Benke László kétgyermekes család-
apa, a Jobbik angyalföldi elnöke, bu-
dapesti alelnöke és országgyûlési-
képviselõ-jelöltje vagyok. Harcmû-
vészeti edzõként megtanultam,

hogy a siker érdekében rengeteg odaadásra, kitartásra és
áldozatra van szükség nem csak a sportban, de az élet más
területein is. A kerületben lakóknak elsõsorban közrendre,
minõségi munkahelyekre, fizikai és mentális egészségre
van szükségük. Ennek érdekében több rendfenntartót biz-
tosítunk a közterületeken. Mobil rendõrõrsöket létesítünk.
Megerõsítjük az iskolarendõrséget. Modern technológiá-
val újraindítjuk a kerület nagy múltú üzemeit. Elõnyben ré-
szesítjük és támogatjuk az informatikai, kereskedelmi, épí-
tõipari, helyi családi, kis- és közepes vállalkozásokat. Szak-
mailag és pénzügyileg is megerõsítjük a helyi kórházak
mûködését, növeljük az ágyszámokat. A Madarász utcai
Gyermekkórház megszüntetett részlegét újranyitjuk.
Egészségcentrumok létrehozásával gyorsítjuk a járóbeteg-
ellátást. Ingyenessé tesszük a fogászati kezeléseket. Erõ-
sítjük a házi betegápoló és idõsgondozó szolgálatot. A
szociális rendszert emberközpontúbbá, igazságosabbá
tesszük. Növeljük az idõsek anyagi és erkölcsi megbecsü-
lését. Április 6-án szavazzon a Jobbik listájára és egyéni je-
löltjére, Benke Lászlóra!

Tóth Attila Pál
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
EEllééggeeddeettlleenneekk  PPáárrttjjaa

59 éves vagyok. Iskoláimat a VIII.
kerületben végeztem, az érettségit
1973-ban a Zrínyi Ilona Gimnázium
matematika–fizika tagozatán tet-
tem le. 1975-ben gépjármû-villa-

mossági mûszerész szakmából tettem vizsgát. 1980-ban
a katonai szolgálat letöltése után egészségügyi okokból
foglalkozást kellett változtatnom. Kereskedelmi eladói ké-
pesítést, majd 1986-ban felsõfokú kereskedelmi végzett-
séget szereztem. 

Munkahelyeim: BKV, ZÖLDÉRT, Dél-pesti ÁFÉSZ, Észak-
pesti ÁFÉSZ, 1990 után több gazdasági vállalkozásnál kü-
lönbözõ vezetõi pozíciókban. 2013-ban a gazdaság nega-
tív változásának hatására, vállalkozásom megszüntetésé-
re kényszerültem. Betöltött munkaköreim a mûszerésztõl,
kereskedelemben az eladótól az igazgatóig széles területet
átölelt. Munkáimból kifolyólag a társadalom széles rétegét
ismerhettem meg, élhettem életüket, és a mai napig mély
empátiával át tudom érezni helyzetüket.

Az országgyûlésiképviselõ-választáson azért indulok,
hogy az ELÉGEDETLENEK PÁRTJÁNAK, ezáltal a minket
választó széles társadalmi csoportok érdekei hangot kap-
janak. Valóban változást akarunk, nem asszisztálunk az
uralkodó elit vetésforgóban történõ váltásaihoz. Nem aka-
runk gyûlöletpolitikát! Hozzáértõ szakmai kormányzást
akarunk! Ne politikus döntsön kimondottan szakmai kér-
désekrõl! Nem jobbra…, nem balra…, hanem ELÕRE!

Dr. Szalay Péter
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
FFiiddeesszz  MMaaggyyaarr  PPoollggáárrii  SSzzöövveettsséégg––
KKeerreesszzttéénnyyddeemmookkrraattaa  NNééppppáárrtt

Dr. Szalay Péter vagyok, országgyû-
lési képviselõ, a Fidesz–KDNP je-
löltje a választáson.

Orvosként bõ 40 éve dolgozom a
kerületben, jórészt mint a Visegrádi utcai szakrendelõ se-
bész fõorvosa. Egy éve a Visegrádi utcában megszüntették
a labor vérvételt, a RTG-t és a sebészetet. Így átkerültünk a
Szegedi úti rendelõbe, ami sok gondot okoz a lakosságnak.

Feleségem háziorvos, két gyermeket neveltünk fel, há-
rom unoka boldog nagyszülei vagyunk.

Kormánypárti képviselõként részese voltam az emberek
javát szolgáló törvények megalkotásának. A lakosságot
immáron harmadik hullámban érintõ rezsicsökkentés je-
lentõs megtakarítást jelent, és mindenkinek kedvezõ, hi-
szen ezt a közmûcégek hasznuk csökkentésével oldják
meg. A gyermekellátást érintõ törvény a gyermeket vállaló
fiataloknak komoly támogatást jelent, vonzóvá és köny-
nyebbé téve számukra több gyermek megszületését és fel-
nevelését. 

A kerületben fontosnak tartom az egészségügy
betegcentrikus átalakítását, az ellátás javítását szakrende-
lõi és kórházi szinten is. Súlyos gondként naponta élem
meg a parkolási helyzet nehézségeit, amit az utóbbi évek
rosszul átgondolt változtatásai tovább rontottak, a kerü-
leti gépjármû-tulajdonosok érdekeit is figyelembe kell ven-
ni. A polgármesteri hivatalt és a szakrendelõket felkeresõ
lakosoknak térítésmentes parkolást kellene biztosítani.
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Pajor Tibor
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
JJoobbbbiikk  MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt  MMoozzggaalloomm

Tisztelt Angyalföldiek!
Egy ideje minden vasárnap esténket
Angyalföldön töltjük feleségemmel,
gyermekeinkkel a Szent Mihály-
templom ½7-es szentmiséin.

Gyakran járunk a Népszigetre kerékpározni, sétálni.
Talán furcsán hangzik egy bemutatkozást így kezdeni,

de egy tõsgyökeres újpestinek is lehetnek angyalföldi kö-
tõdései. 12 éve vagyok önkormányzati képviselõ, így isme-
rem az emberek mindennapi gondjait. Ez a választás azon-
ban nem egyéni problémákról szól. Az ország jövõje a tét.
Maradnak-e az elmúlt 24 év pártjai, velük a szemfényvesz-
tés, a mutyik világa? Maradunk gyarmat, vagy kezünkbe
vesszük sorsunk irányítását? A választási körzetek átalakí-
tása miatt, most több újpesti képviselõjelölt fog az önök
kegyeiért versengeni. 

Fût-fát ígérnek majd. Mi jobbikosok elszámoltatást ígé-
rünk. Kivizsgáljuk az angyalföldi vállalatok privatizációját,
a közremûködõket felelõsségre vonjuk. Megvizsgáljuk, kik-
nek a kezébe került a kerület ingatlanvagyonának egy ré-
sze, különös tekintettel a külföldi befektetõknek kiárusí-
tott Duna-partra. Megakadályozzuk a Népsziget tervezett
beépítését, visszaállítjuk az egykori vízisportéletet.

Kívánom, hogy szavazatukkal egy szebb jövõ felé fordít-
sák családjaik életét!

Póka Leila
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
ÖÖsssszzeeffooggááss  PPáárrtt

Egy éve, a Nem adom a házamat
mozgalom megalakulásától küzdök
a csaló bankok által devizahitellel
átvert emberekért. Sok autósvonu-
láson, bankplakátoláson, devizahi-

teles összejövetelen, kilakoltatáson – ahol akár jogilag,
akár fizikailag védtük az átvert adósok házait – és tünteté-
seken vettem részt, illetve gyakran rendezõi feladatokat
láttam el.

Szerintem nem az számít, hogy én mit akarok, ezért
megkérdeztük a választókat. Az emberek azt mondták,
hogy: – Szeretnének szabadulni a devizahitelek szorításá-
ból. – Ragaszkodnak ahhoz, hogy a bankok fizessék meg
az okozott kárt. – Szeretnék a legfõbb közjogi méltóságot
maguk választani. – Követelik a felelõsségre vonást. – Sze-
retnék, ha az alkotmány garantálná a lakhatáshoz való jo-
got. – A megújuló energiaforrásokat részesítik elõnyben
az atomerõmû bõvítésével szemben. – Szeretnék, ha a be-
csületesen adózók részére visszatérítést biztosítanának.
– Hisznek a mezõgazdaság és a feldolgozóipar fellendülé-
sének kedvezõ hatásaiban. – Szeretnék, ha Magyarország
erõforrásai a magyar emberek érdekeit szolgálnák.

Ezeket a gondolatokat magam is fel tudom vállalni, így
szívesen képviselem õket.

Szepessy Zsolttal; az Összefogás Párt miniszterelnök-
jelöltjével a mozgalom kapcsán találkoztam és most az

Összefogás Párt
támogatásával a 9
devizahiteles jelölt
egyikeként indulok
Budapest 7. vá-
lasztókörzetében
az országgyûlési
képviselõválasztá-
son.

Moldován László
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
LLeehheett  MMááss  aa  PPoolliittiikkaa

Négygyermekes apa vagyok és csa-
ládommal egy kisvállalkozásban
dolgozunk, könyveket adunk ki. Öt-
ven éve járok a Vasas meccseire.
Számos családi szál köt a kerület-

hez. Az LMP-nek 2009 óta vagyok tagja, 2010-tõl erzsé-
betvárosi önkormányzati képviselõként.

A kerületieknek lehetõvé kell tenni, hogy beleszólhas-
sanak minden õket és lakókörnyezetüket érintõ döntés
elõkészítésébe. A megélhetési költségek tartós csökkenté-
séhez egy zöld gazdasági fordulatra van szükség, mely
munkahelyeket teremtene a megújuló energiaforrások
használatának támogatásával, energiahatékonysági beru-
házások alkalmazásával. 

A kisvállalkozások valódi helyzetbe hozása kiemelt cé-
lom: „a kicsi szép”.

Kiemelt feladat a paksi atomerõmû bõvítésének leállítá-
sa, mely Magyarország függetlenségét veszélyezteti és el-
adósítja az országot.

Az oktatás színvonalának javítása érdekében szeret-
ném, ha újra az önkormányzat kezelné az alap- és közép-
fokú oktatást.

A nõk közéletbe való fokozottabb bevonását a nõi kvó-
ta bevezetésével szorgalmazom.

A zöld felületek növelését, rekreációs célú hasznosítá-
sukat pártolom. A Duna-part, illetve a Népsziget ügyében
bõven lenne feladat. A kerületi parkolási mizéria megoldá-
sa nem tûr halasztást!

Csík Tamás
77..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
MMaaggyyaarroorrsszzáággii  CCiiggáánnyyppáárrtt

Csík Tamás vagyok, 26 éves, a Károli
Gáspár Ref. Egyetemen tanultam
jogi szakon. Harmadik éve a kerü-
letben dolgozom, így mindennapi
munkám során kapcsolatban állok a

kerületben élõkkel. Már bebizonyítottam környezetem-
nek, hogy minden helyzetben számíthatnak rám, így mi-
kor úgy döntöttem, indulok a választásokon, nem okozott
nehézséget összegyûjtenem az ötszáz támogató aláírást. 

A napi kapcsolattartás átka, hogy lépten-nyomon talál-
kozom a mindennapi problémákkal. Ezért döntöttem a
szerepvállalás mellett – a sajnálatomtól senki sem lesz
gazdagabb, segíteni pedig csak a megfelelõ helyen tudnék.
Ha bizalmat szavaznak nekem, könnyebbé tehetem min-
denki életét. Létfontosságú, hogy senkinek se engedjük el
a kezét.

Programom lényege a munkahelyteremtés, az oktatás
és az egészségügyi ellátás javítása – ez a hármas egység
megoldást jelenthet a legégetõbb gondokra. Piacképes
munkahelyeket kell teremteni, piacképes bérekkel. Az ok-
tatási rendszer minõségének reformja és ingyenessé téte-
le a felsõoktatásban is a kulcsa mindannyiunk felemelke-
désének. Az egészségügyi rendszer minõségének javítása
és ingyenessé tétele pedig biztosíthatná a hosszú, békés,
boldog életet – nem feledkezhetünk meg ezzel kapcsolat-
ban a rákszûrés kötelezõvé tételérõl, akár még fiatalabb
korban is. Manapság a rossz anyagi körülmények között
élõk, hátrányos helyzetûek, cigányok átlagosan tíz-tizen-
öt évvel is kevesebbet élnek szerencsésebb honfitársaik-
nál.
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Hollósi Antal
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
FFiiddeesszz  MMaaggyyaarr  PPoollggáárrii  SSzzöövveettsséégg––
KKeerreesszzttéénnyyddeemmookkrraattaa  NNééppppáárrtt

Újpesten születtem. A Könyves
Kálmán Gimnáziumban érettségiz-
tem 1964-ben. A Budapesti Orvos-
tudományi Egyetem Általános Or-

vosi Karán 1970-ben szereztem diplomát. 1971 márciusa
óta dolgozom a Károlyi Sándor Kórházban sebészként.
Több mint 40 éves pályám során több ezer újpesti és an-
gyalföldi embert gyógyítottam. 2006-ban egészségügyi
szakmenedzser diplomát szereztem, 2009. január 1-jétõl
a kórház orvos igazgatója vagyok. 1998-ban létrehoztam
az UJPA Stoma Klub Egyesületet, a kórház vonzáskörzeté-
ben élõ sztomás emberek civil szervezetét, melynek azóta
is tanácsadó orvosa vagyok.

Egyik alapítója (1988) és jelenleg is ügyvivõje vagyok az
Újpesti Közmûvelõdési Körnek és alapító tagja vagyok az
Újpesti Városvédõ Egyesületnek. 1998 óta három ciklus-
ban választottak lakóhelyemen egyéni önkormányzati
képviselõnek. 8 éven át voltam egészségügyi tanácsnok, 4
évig a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság elnöke. 2010 ápri-
lisában választottak Újpesten országgyûlési képviselõnek,
azóta vagyok a Parlament Egészségügyi Bizottságának
tagja, Ellenõrzõ albizottságának elnöke.

Tovább szeretnék dolgozni azért, hogy Angyalföldön is
folytatódjon a panelprogram és a választókerület részét
képezõ Népsziget megújítása elkezdõdjön.

Kiss Péter
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
MMaaggyyaarr  SSzzoocciiaalliissttaa  PPáárrtt,,  
EEggyyüütttt  ––  aa  KKoorrsszzaakkvváállttóókk  PPáárrttjjaa,,
DDeemmookkrraattiikkuuss  KKooaallíícciióó,,  
PPáárrbbeesszzéédd  MMaaggyyaarroorrsszzáággéérrtt  PPáárrtt,,  
MMaaggyyaarr  LLiibbeerráálliiss  PPáárrtt

Tisztelt Angyalföldiek! Kedves Barátaim!
Sok ezer ajánlást kaptam önöktõl az elmúlt hetekben. Kö-
szönöm a bizalmukat, a támogatásukat! Képviselõként nem-
csak az észak-pesti régió sajátos problémáit ismertem meg,
de megtanultam azt is, hogyan lehet tenni az itt élõkért. An-
gyalföld sikeres kerület, jó példa arra, hogyan kell egy kö-
zösség életét megszervezni, országos szinten is így kelle-
ne csinálni! A megkezdett munkába bekapcsolódva, An-
gyalföld északi részének országgyûlési képviselõjeként a
terület továbbfejlesztése, a zajterhelés csökkentése, a pa-
nelprogram újraindítása, a Népsziget és a vasúti területek
megújítása a célom, hogy ezzel is javuljon a környék élhe-
tõsége, az itt élõk életminõsége. Szükséges az Aquincumi
híd és a Körvasútsori körút, a Szegedi úti felüljáró kialakí-
tása. Ezekhez a célokhoz kérem az ön bizalmát és támoga-
tását! Képviselõi munkám során az elmúlt években több
ezren kerestek meg és osztották meg velem egyéni problé-
máikat, javaslataikat, segítették a munkámat. Továbbra is
forduljanak hozzám bizalommal, ahogy eddig is tették!

Én gyakorlatias ember vagyok, az országgyûlésben nem
szócsatázni akarok, hanem tenni az itt élõkért! 

Angyalföld képviselõjeként kiállok a kerület érdekeiért!
Számíthatnak a munkámra, az elkötelezettségemre!

Dr. Horváth Ferenc
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
MMaaggyyaarroorrsszzáággii  CCiiggáánnyyppáárrtt

Dr. Horváth Ferenc vagyok, a Ma-
gyarországi Cigánypárt képviselõ-
jelöltje, nyugalmazott rendõr õr-
nagy, jogász. 1966-ban szület-
tem. Házas vagyok, négy gyerme-

kem van.
Az ember nem születik elõítéletesnek, a mostani társa-

dalmi környezet teszi azzá! Hiszem azt, hogy csak együtt
tudunk változtatni ezen! Képviselni szeretném a magyar-
országi cigányság politikai érdekeit és mindazokat, akikre
ma „cigányként” tekintenek. Amíg a milliárdos KISZ-titká-
rok pártokat vezetnek, országot osztanak szimpatizánsa-
iknak, addig 4,6 millió szegény ember – közöttük közel
egymillió cigány származású magyar állampolgár – éli ke-
serves életét Magyarországon. Sok közöttük az éhezõ
gyermek is. A felnõttek közmunka és segély között ingáz-
nak, így a legolcsóbb az államnak! Ha pedig kiestél a szoci-
ális ellátórendszerbõl, akkor bekerülsz a 300 ezresek klub-
jába, akik tb nélkül, jövedelem nélkül, rokonaik, barátaik
kegyelmébõl vagy bûnözésbõl élnek! Ha mégsem, akkor
külföldre menekülnek munkát vállalni.

Mindenkinek fel kell ismerni a közös sorstudat jelentõ-
ségét! A jövedelmi viszonyok alapján kettészakított orszá-
got újra kell egyesíteni. Hiszem, hogy együtt képesek va-
gyunk rá! Baráti jobbot nyújtok mindazoknak, akik a ci-
gány-magyar megbékélést egyenlõ felek közötti társadal-
mi szükségszerûségnek tartják. Ezeket az elveket vallom!
Ígérgetések helyett ügyek mentén akarok politizálni!

Horváth Péter Gábor
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
JJóólléétt  ééss  SSzzaabbaaddssáágg  
DDeemmookkrraattaa  KKöözzöösssséégg

Horváth Péter Gábor vagyok, 1986-
ban születtem, tanulmányaimat a
Vendéglátói, Idegenforgalmi, Ke-
reskedelmi Szakközépiskola és

Technikumban végeztem. Jelenleg is a vendéglátás terüle-
tén tevékenykedem, fiatal korom ellenére, mint üzletveze-
tõ, illetve helyettesként is dolgoztam.

Ambiciózus vagyok, a munkámból kifolyólag is embe-
rekkel foglalkozom, mind a beosztottakkal, mind a hoz-
zánk beérkezõ vendégekkel jól kommunikálok és jó a prob-
lémamegoldó képességem. Kiállok az elképzeléseim mel-
lett.

A jelenleg uralkodó politikai nemzedéket azonnal nyug-
díjba kell küldeni, mert minden perc, amit a hatalomban
töltenek, csak árt a nemzetnek. A JESZ szerint a magyarok-
nak is európai bér jár, így a párt egyik legfontosabb vállalá-
sa, hogy négy év alatt 40 százalékos béremelést hajt vég-
re.

Azonnal megszüntetni a gyermekéhezést. A magyar
népesség drámai módon csökken. A népesedés csökkené-
se romba dönti a gazdaságot, a nyugdíjrendszert, a nem-
zeti lét alappillérét.

Fõbb céljaim a közbiztonság és a köztisztaság javítása,
az idõsügyi program és a nõk egyenlõ bánásmódjának
megvalósítása, ezenkívül a társasház-felújítási programot
is támogatom.

A JESZ–MDF Szövetség visszaállítja az önkormányzatok
megnyirbált autonómiáját.

Amennyiben szavazataikkal elnyerem a bizalmukat, a
fenti értékeket fogom képviselni a Parlamentben.

Fehérvári Zsolt István
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
MMaaggyyaarr  MMuunnkkáássppáárrtt

Üdvözlöm Önöket, mint kerületünk
munkáspárti jelöltje. Kaposvárott
születtem 1969 augusztusában
„munkás-paraszt szülõk” második
gyermekeként. Tanulmányaim be-

fejezése után költöztem Budapestre. Immár 26 éve itt élek,
önök közt. Húsz éve boldog házasságban élek feleségem-
mel két iskolás gyermek apjaként. Rajongunk a természe-
tért; állatbarátként két „családi ebünk” van. A BKV Zrt.-
nél dolgozom 1987 óta, mint a munkáját a legnagyobb
odaadással végzõ Hév-jármûvezetõ.

A minket körülvevõ szebb és élhetõbb környezet érde-
kében elsõ lépésként lakóhelyünkön szeretnék tevékeny-
kedni, hogy kerületünk újra virágos és virágzó városrész
lehessen. Hogy az emberek dolgozhassanak és békében él-
hessenek, s hogy az ember értékét újra az határozza meg,
mennyire hasznos tagja a társadalomnak, ne pedig az,
hogy mennyit keres. Küzdeni fogok azért is, hogy az em-
berek egymást ne származásuk vagy bõrszínük alapján
ítéljék meg. Mindent elkövetek, hogy a nemzeti mázzal le-
öntött szélsõséges politika és idegengyûlölet visszaszo-
ruljon.

Mindehhez kérek minden újpesti polgárt: ötleteivel, ja-
vaslataival keressen meg, hogy kerületünk újra olyanná
váljon, ahol az emberek odafigyelnek egymásra. Ezáltal
gyermekeink nem vándorolnak el otthonukból, s emelt fõ-
vel mondhatják: Igen, én budapesti vagyok!

Fintorné Kassai Erika
1111..  sszzáámmúú  OOEEVVKK
SSeerreess  MMáárriiaa  SSzzöövveettssééggeesseeii

Fintorné Kassai Erika vagyok, mun-
kás családból származom. A MÁV-
nál, illetve több területen is dolgoz-
tam, egyebek mellett vagyonõrként
és vállalkozóként is. Érdekel az aszt-

rológia, a szeretet és a hit az Úrban, ami behatárolja az
életemet. Kiemelt célom az Újpesten mélyszegénységben
élõk, valamint a devizában eladósított emberek megsegí-
tése. Szociális érzékenységem miatt fontosnak tartom a
jövedelemkülönbségek csökkentését. A fõváros 11. számú
egyéni választókerület jelöltje vagyok, kérdéseikkel, pana-
szaikkal forduljanak hozzám bizalommal, várom SMS-eiket
a +36 (20) 434-2388-as mobiltelefonszámon.
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Itt a tavasz, vagy legalábbis na-
gyon, de nagyon szeretnénk,

ha itt lenne, menjünk hát ki a sza-
badba! Állítsuk le az autót (mo-
tort, biciklit, rollert, görkorcso-
lyát, ízlés szerint), mondjuk, a
Népfürdõ utca végsõ szakaszá-
ban, ahol (ha a belváros felõl jö-
vünk) bal kézre a Dagály fürdõ
hatalmas komplexuma, jobbra
pedig egy futballpályákból, par-
kolóhelyekbõl, építési területek-
bõl álló különös egyveleg fogad
bennünket. Felfújható, hatalmas
sátor alatt (minden bizonnyal)
egy teniszpálya található, a zöld
sátorvászon oldalára nagy betûk-
kel kinyomtatták: Erdért Open.
(Nem tudom, önök hogy vannak
vele, én nagyon szeretem a nyelvi
humornak ezt a fajtáját, még ak-
kor is, ha véletlen.) Északnak in-

dulva jobbra is, balra is csupa
pusztulóban lévõ objektummal
találkozunk: rozsdásodó kerítés-
sel, autóronccsal, egykori beton-
pályákkal, melyet széltében-
hosszában gaz vert fel. Örömre
látszólag csak a tavaszi napsugár
adna okot, de amikor igazán bú-
nak eresztenénk a fejünket, ak-
kor kell venni egy nagy levegõt,
félig becsukni a szemet, megál-
lani egy pillanatra, és elképzelni
ezt a környéket mondjuk két esz-
tendõ múlva. Hiszen ahol járunk,
ott szökken szárba hamarosan a
fõváros egyik legmerészebb fej-
lesztése, a fürdõ helyén (mellett,
vagy a kettõ között) épül fel az a
csodauszoda-egység, amelyben
kettõezer-tizenhatban már nem-
zetközi ifjúsági versenyt rendez-
nek, huszonegyben pedig felnõtt

világbajnokságot. Olyan változás
lesz ez, ami minden bizonnyal ki-
hat majd a túloldal történéseire.
Hogy most az az érzésünk, körös-
körül megállott az élet, az nyil-
ván éppen azért van, mert tény-
leg azt tette. Tulajdonosok, vál-
lalkozók, érdekeltek most kivár-
nak, hisz rájuk is jobban süt majd
a nap (átvitt értelemben), ha egy
pompás intézmény árnyékában
élhetnek.

De most még csak a valóságos
nap süt a környékre (azért,

amit itt az idõjárásból ki lehet
hozni, azt kihoztuk), s mi azzal a
tudattal indulunk körsétánkra,
hogy amit látni fogunk, az nem-
sokára végleg eltûnik. Ebben
mindig van egy kis nosztalgikus
elem, hogy nem lesz, ami eddig
volt, amit megszoktunk, rozsda,

nem rozsda, a miénk. Ráadásul a
helyiek, amennyire hallom, ag-
gódnak némileg, részben az elõt-
tük álló építkezés nehézségei
okán (e tekintetben nemigen ta-
lálunk vigasztaló szavakat, egy
ilyen gigaberuházás bizony, ko-
moly próbatételt jelent, a legjobb
szándékok mellett is, annyi re-
mélhetõ, hogy túl sokat nem csú-
szik majd az építkezés a szorító
határidõk miatt), részben meg
azért, mert féltik kedves fürdõjü-
ket. Attól tartanak, hogyha a Da-
gály ötcsillagos csodauszodává
avanzsál, elköszönhetnek tõle a
nyugdíjasok, a kisfizetésûek, a la-
kótelepiek, és mind, akik eddig
szerették. Ez a félelem persze
nem alaptalan, bár az illetékesek
ígérgetnek és fogadkoznak, de
hát az élet, tudjuk, gyakran túljár
az eszünkön, ha akarjuk, ha nem.
Akárhogy is lesz, mi vegyünk
most egy nagy levegõt és folytas-
suk a sétát, mintha mi sem tör-
tént volna.

A sétát, mely a fürdõ kerítését
követve a csatorna mellett

balra fordul: itt már földúton já-
runk (az út nevet is csak érdemei
elismeréséért kapta, voltaképpen
indokolatlanul), itt már nemcsak
az idõbõl, a hagyományos térbõl
is kiléptünk, vigasztalásul csak a
csönd és a szemben lévõ hegyek
látványa szolgál. Ha mellettünk
fiatal, szõke lány halad el, s ékes
kínai nyelven egzecíroztatja ku-
tyáját, már fel sem kapjuk a fe-
jünket. Itt, a Duna-parton min-
den lehetséges. Az is, hogy sirá-
lyok és kacsák békésen egyék a fo-
lyóba ömlõ hulladék maradékát,
az is, hogy orvhorgászok guggol-
janak a köveken, különös szeren-
csében reménykedve – egy hat-
vanas évekbõl maradt, átalakított
Torpedo moped várja õket a rak-

parton –, az is, hogy a csöndet
egyszerre a fürdõ hangosbeszélõ-
je törje meg: „Csereklye Cson-
gort várják a recepciónál”. Az Ár-
pád híd irányában elõbb egy hé-
vizes túlfolyóra akadunk (a drága
gyógyvíz, ha jól értjük, így a Du-
nába ömlik), aztán egy sehova
nem vezetõ lépcsõre – egykor
hátsó strandbejárat lehetett itt –,
melynek végén koszorúk, csok-
rok, gyertyák emlékeztetnek egy
közelmúltbeli tragédiára.

A híd elõtt egy szinte vadona-
túj kishajómegálló stéggel,

padokkal, kamerával, kövezett
járdával, faliújsággal. A táblán
hirdetmény, a hajó itt nem áll
meg az alacsony vízállás miatt.
Kár, hogy az állagromlásra ez
nem igaz. A lámpákat esõvíz ette
meg, a korlátokon a rozsda pró-
bálja erejét. A délceg beruházás,
íme, máris megroggyanni látszik.
(Néha az az érzésem, ebben a vá-
rosban senkinek nem jut eszébe
vigyázni arra, ami elkészült.) Ha
átsétálunk a híd alatt, a túlolda-
lon zsebkendõnyi plázst (nyaran-
ta nagy itt a zsúfoltság), aztán ap-
ró szerpentint találunk – egészen
az Elektromos Mûvek sportpá-
lyája végéig. Mielõtt végigme-
gyünk rajta, érdemes visszapil-
lantani: a híd oldalán hatalmas,
festett feliratok: „Gyere vissza,
Claudia!”, meg „Lucia, szeret-
lek!” Mielõtt elandalodnánk a
szerelem végtelen erejétõl (az
nem egyszerû dolog, feljutni a híd
oldalára, és festeni), egy sétáló fi-
atal házaspár beszélgetése üti
meg a fülünket.

– És minek nevezzük majd a
gyereket? – kérdi a férfi.

– Sátánnak – vágja rá a nõ gon-
dolkodás nélkül.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 98.

Egy ex lex állapot feloldására tesz
kísérletet a jogalkotó azzal, hogy
idén február 1-jétõl a társasházak
törvényességi felügyeletét a jegy-
zõkre bízza, a civil szervezetek fe-
letti törvényességi ellenõrzés sza-
bályainak megfelelõ alkalmazá-
sával. Az erre vonatkozó módosí-
tást december közepén szavazta
meg a parlament, melyet – külö-
nös módon – a rezsicsökkentés
végrehajtásáról szóló törvényhez
adtak be, közvetlenül a zárósza-
vazás elõtt.

Szerkesztõségünktõl többen is
kérték, hogy lapunk foglalkozzon
a társasházak törvényességi fel-
ügyeletének kérdésével, melyre
több kísérlet is született az elmúlt
években. A ma is hatályos – több-
ször módosított – társasházi tör-
vény 2003-ban született. E lakó-
(tulajdonosi) közösségek törvé-

nyességi felügyeletét 2010 elejé-
tõl az ügyészség látta el, mely
adott esetben bírósághoz fordul-
hatott. Ezt a szabályt a kormány
2010 júniusában kivetette a vo-
natkozó jogszabályból, így a tár-
sasházak azóta törvényességi fel-
ügyelet nélkül mûködtek.

A hvg.hu beszámolója szerint
a Társasházak és Társasházkeze-
lõk Országos Egyesülete (TTOE)
által összeállított törvénymódo-
sító javaslatcsomag is elsõ helyen
említette a törvényességi felügye-
let visszaállítását, ezért a szerve-
zet Bék Ágnes elnökre hivatkoz-
va üdvözli a változást.

Az új, némiképp ellentmondá-
sos jogszabályi helyzetet elemzi a
Népszabadság február 17-ei szá-
mában Hidasi Gábor ügyvéd, ki-
emelve azt: „A jegyzõk új felada-
ta lényegében a társasházi konf-

liktus kezelése. Ez hatalmas mun-
kateher az egyébként sem alul-
foglalkoztatott önkormányzati
jegyzõknek. (...) A jegyzõk csak
az SZMSZ (szervezeti és mûkö-
dési szabályzat – a szerk.) által lét-
rehozott szervezet és annak mû-
ködése felett gyakorolhatnak tör-
vényességi felügyeletet. Ez okoz-
za azt is, hogy egyáltalán nem gya-
korolhatnak semmilyen felügye-
letet a szervezettel nem rendelke-
zõ, hatlakásosnál nem nagyobb
társasházak fölött. A jegyzõ meg-
vizsgálhatja a közös képviselet, a
számvizsgáló bizottság és a közös-
ség más szerveinek a mûködését
abból a szempontból, hogy meg-
felel-e a jogszabályoknak, az ala-
pító okiratnak, az SZMSZ-nek,
ideértve a házirendet is. (...)”

A szerzõ utal arra is, ha a tár-
sasházközösség mûködésének

törvényessége más-
képpen nem biztosít-
ható, a jegyzõ ugyan
keresettel fordulhat a
bírósághoz, de nem
teheti ezt olyan
ügyekben, melyek-
ben nincs törvényes-
ségi felügyeleti joga. „A jegyzõ
csakis a társasházközösség ellen
indíthat pert, mert perbeli jogké-
pessége csakis a közösségnek van,
az egyes társasházi szerveknek
nincs. A jegyzõnek nincs semmi-
lyen jogi eszköze arra, hogy az íté-

let végrehajtását kikényszerítse.
Marad tehát az önkéntes teljesí-
tés reménye, vagy az, hogy a tör-
vénytelen mûködés nem szûnik
meg” – olvasható az elemzésben.

KKAASSSSAAII GGIIZZEELLLLAA

Köszönjük a számos olvasói levelet. Válaszolni sajnos csak
az e-mailben (tahaugy@gmail.com) vagy a postai úton (1137
Budapest, Újpesti rkp. 7.) érkezõ levelekre tudunk. Kérjük, a
borítékra írják rá: Társasházi ügyek. Kapacitás és terjedelem
miatt inkább általánosabb érvényû megoldásokat keresünk a
levélírók társasházi problémáira – szakemberek segítségével.

Társasházi ügyek Új hivatalnál a törvényességi felügyelet

Jönnek a konfliktuskezelõ jegyzõk?
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Bon jour, Barbara! – gyakran
elõfordul, hogy a kerületi kis-
óvodások így kiáltanak, amikor
megpillantják az utca túloldalán
szeretett franciatorna tanárnõ-
jüket. Beregi Barbara közel 10
éve kezdte a gyerekek oktatását
a kerületben. Azóta sok száz kis-
gyerek tanult tõle mozogni és
franciául kommunikálni.
Ugyanis módszerének titka épp
ez: nemcsak a kicsik mozgását
igyekszik fejleszteni, de nyelvi
képességeiket is.

Beregi Barbara sok éven át volt
élsportoló ritmikus sportgim-

nasztikában, Európa-bajnoki
bronzérmes, világbajnoki ötödik
helyezett és számos más díj tulaj-
donosa. Fiatal kora ellenére el-
mondhatja magáról, hogy tíz évet
töltött Nizzában mesteredzõ-
ként. A módszer ötlete – melynek
elõnyeit most a kerületi óvodá-
sok élvezhetik – akkoriban szüle-
tett meg a fejében.

– Úgy érkeztem Franciaország-
ba, hogy egy szót sem beszéltem
franciául. Hamar megtapasztal-
tam, hogy a mozgás maga is egy
univerzális nyelv. Ráadásul ha-
talmas felszabadító erõt ad ah-

hoz, hogy valaki valóban megta-
nuljon egy idegen nyelvet. Az
óvodákban tartott franciatorna
órákon a mozgáson, a játékon
van a hangsúly, de francia szava-
kat, számokat, mondókákat is be-
lecsempészek. Ezeket a gyerekek
szinte észrevétlenül sajátítják el,
miközben alapvetõen a fizikumu-
kat dolgoztatják meg. Mindig
örömmel látom, hogy izzadtan és
boldogan mennek ki az órákról –
meséli Beregi Barbara.

Ami talán nemcsak Budapes-
ten, de az egész országban egye-
dülálló vívmány, hogy ezt a cso-

damódszert ráadásul ingyen kap-
ják a kisóvodások több kerületi
óvodában!

– Amikor Nizzából hazatérve
megkerestem kerületünk vezetõ-
ségét, egybõl az ügy mellé álltak.
Dr. Tóth József polgármester úr
és Holopné Schramek Kornélia
alpolgármester asszony is támo-
gatták az ötletemet. A kerületnek
köszönhetõ, hogy a franciatorna
órák a gyerekek számára ingye-
nesek, hiszen az önkormányzat
100%-os támogatást nyújt –
mondja az élsportoló tanárnõ, aki
ma már a Zöld Ág Óvoda szabad-
idõ programszervezõje.

A program elindításakor saj-
nos döntést kellett hozni arról,
mely óvodákban indul el a fran-
ciatorna, hiszen számos óvoda
van a kerületben és Beregi Bar-
bara egymaga nyilván nem tudna
mindegyikben órát tartani. Mivel
a Gárdonyi Géza Általános Isko-
lának van francia tagozata,
Kautzky Lászlónéval, az Egyesí-
tett Óvoda igazgatónõjével közö-
sen végül úgy döntöttek, az lehet
a leghasznosabb, ha az iskola kö-
zelében lévõ óvodák apróságai ta-
nulhatnak Barbarától. Ma már
hét tagóvodában – Angyalkert,
Ákombákom, Gyöngyszem, Hét-
szín, Meséskert, Zöld Ág, Nap-

sugár – kezdõdik hétrõl hétre
Bon jour!-ral a torna.

Kevesen tudják, de Beregi Bar-
bara az ismert komikus színmû-
vész, Beregi Péter lánya. Gyerek-
ként anyukája azért íratta be mû-
vészi tornára, hogy szebb legyen
a tartása, és „ne legyen csámpás”.
Aztán kiderült, kivételes tehetsé-
ge van a sporthoz.

– A mûvészet mindig is köz-
ponti szerepet töltött be a csalá-
dunkban. Nem véletlen, hogy én
is mozgásmûvészettel kezdtem el
foglalkozni – fûzi hozzá Beregi
Barbara.

– A gyerekek tanításában az a
legfantasztikusabb, hogy õk még
elképesztõen fogékonyak és
õszinték. Ez a legszebb életkor: az
óvodások nagyon érzékenyen
reagálnak, és nagyon tudnak sze-
retni. Nincsenek még gátlásaik,
ami a nyelvtanulásban sokat se-
gít. Az én apukám gyerekkorom-
ban esténként mindig azt mond-
ta nekem, hogy õ játszani megy.
Sosem dolgozni. Azt hiszem, a
gyermeklelke máig megmaradt.
Arra törekszem, hogy velem is így
legyen. Ahogy Heltai Jenõ írta:
„Akit az Istenek szeretnek, örök-
ké meghagyják gyereknek.”

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Csodamódszer Franciatorna óvodásoknak

Bon jour, Barbara!

Csupa Csoda Tagóvoda 

Sószobában játszhatnak
A Csupa Csoda Tagóvoda frissen létesült sószobájában mostantól
játszhatnak, rajzolhatnak, sõt, akár sóhomokozhatnak is a kicsik.

– Az óvodásaink al-
kalmanként 30 percet
töltenek a sószobában,
10 fõs csoportokban.
A nagyobbak rajzol-
hatnak, színezhetnek,
az óvó nénik mesét ol-
vasnak fel nekik, a
kisebbek pedig a
sóhomokozást szeretik
a legjobban. Úgy szer-
vezzük a napokat, hogy
minden óvodásunk he-

tente legalább egyszer élvezhesse a parajdi só áldásos gyógyhatását –
mondta el Molnár Gabriella, a tagóvoda vezetõje. – 2005-ben szüle-
tett az ötlet, hogy minden év õszén rendezzünk egy jótékonysági,
Márton-napi libabált az alapítványunk javára. Az összegyûlt bevételt
mindig egy-egy jelentõsebb fejlesztésre fordítjuk a gyerekek érdeké-
ben. Így lett ivókút és focipálya az udvaron, megújult a bicikli- és rol-
lerpark, kreatív babaszobák kerültek a termekbe. Tavaly a szülõk kez-
deményezése alapján döntöttünk úgy, hogy sószoba létesüljön a be-
folyt összegbõl – fûzte hozzá Molnár Gabriella, ezzel is hangsúlyozva,
hogy a szülõk szerepvállalásának milyen nagy jelentõsége lehet egy
óvoda életében.

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII
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Hétvári Andrea

PPIILLLLAANNGGÓÓ

Tompos Kátya és zenekara kon-
certezik március 29-én az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központban. A sikeres fiatal
színésznõ jelenleg a Nemzeti
Színház tagja, de otthonosan mo-
zog a világzene, a jazz és a pop vi-
lágában is. Tavaly novemberben
jelent meg Keresztül Európán
címmel elsõ önálló lemeze.

– Milyen koncertre számíthat
a hallgatóság? 

– Aki még nem hallotta a Ke-
resztül Európán címmel megje-
lent elsõ önálló lemezem zenei
anyagát, egy izgalmas zenei ka-
landtúrára számíthat mûfajok,
stílusok, nyelvek között. 

– Kik a zenésztársak, akik a le-
mezen közremûködtek, illetve
akik a koncerten fellépnek majd?

– A lemezt Hrutka Róberttel
készítettük közösen, õ foglalta
egységes zenei keretbe az általam
megálmodott sokszínûséget, így
a koncerten is õ a legfõbb társam
és támaszom a színpadon. A ze-
nekart is õ állította össze, elké-
pesztõen tehetséges fiatal zené-
szekbõl. Nagyon inspiráló ilyen
kiváló muzsikusokkal egy színpa-
don állni.

– Az ajánló „varázslatos zenei
utazást ígér Angliától Oroszor-
szágig, angol, francia, bolgár, ma-
gyar és orosz nyelven”. Azért biz-
tosan vannak kedvenceid, eláru-
lod, hogy melyek azok? 

– Pont az album sokszínûsége
az, ami megnehezíti, hogy egy
konkrét dalt tudjak választani a
lemezrõl. Nagyon közel állnak
hozzám az orosz nyelvû dalok, hi-
szen ez az egyik anyanyelvem. Be-
leszerettem a megzenésített ver-
sek mûfajába is, így a Szerelem?
címû Juhász Gyula vers vagy a
Szép Ernõ által írt Csak a szívem
érzi is a legkedvesebbek közé tar-
toznak. 

– A Keresztül Európán lemez
még elég friss. Hogyan jött az öt-
let az elkészítésére?

– Mire a lemez elkészült, már
nagyon sok közös fellépésen vol-
tunk túl Hrutka Robival. Mindig
is szerettem a zenét, szeretek éne-
kelni, és az évek alatt szépen las-
san összegyûlt egy lemezre való
gondolat, mondanivaló, érzés.
Egészen más érzés énekesnõként
állni a színpadon, hiszen itt nem
szerepet játszom, itt saját maga-
mat kell megmutatni a közönség-
nek. A saját érzéseim, gondolata-
im köszönnek vissza a dalokban. 

– Azóta mit érzel, mekkora ér-
deklõdést keltett? 

– Azt veszem észre, hogy a kö-
zönség meglepõen nyitott a zenei
kísérletezéseinkre. Egyre több
meghívást kapunk fesztiválokra,
koncerttermekbe. Igyekszem ele-
get tenni minden meghívásnak,
de azért elsõsorban továbbra is
színésznõnek tekintem magam,

így ez a koncert nem csak a né-
zõknek, nekem is egy kirándulás,
amit nagyon élvezek.

– Jelenleg milyen új szakmai
kihívások foglalkoztatnak?

– Két bemutatóm lesz még eb-
ben az évadban, és lehet, hogy egy
nyári játék is. A Boldogságlabirin-
tus címû darabot próbálom jelen-
leg a Nemzeti Színházban, mely-
nek március 22-én lesz a bemuta-
tója, azután pedig Viktor Rizsakov
orosz rendezõvel fogok dolgozni
az Éjjeli menedékhelyben.

– A színészi pálya mellett
hangsúlyos az életedben az ének-
lés is. Lehet, hogy egyszer felvál-
tod a társulati létet az énekesi
karrierre?

– Nem valószínû. Nagyon sze-
retek énekelni, élvezem azokat a
szerepeket, ahol a kettõt ötvözni
tudom, de a színház az én elsõd-
leges utam. Ugyanakkor boldog
vagyok, hogy így is kipróbálhat-
tam magam, hogy a koncerteken
egy másik arcomat is megmutat-
hatom a közönségnek. Mindket-

tõ én vagyok, de a hivatásomnak
a színházat tekintem.

– Van kötõdésed a XIII. kerü-
lethez? 

– A József Attila Színházban
kezdtem a pályafutásomat, ott
voltam két évig. Nagyon kedves
emlékek fûznek a helyhez. Sze-
rettem az ottani kollégáimat, szá-
momra mindig barátságos, csalá-
dias volt a légkör.

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

FFOOTTÓÓ::  BBÁÁCCSSII RRÓÓBBEERRTT

Koncert Tompos Kátya

Izgalmas zenei kalandtúra

Pillangó koromban
pipacson forogtam.
Pirosló szoknyában
táncomat így jártam.

Búcsúztam anyámtól,
hogyha jött a zápor.
Szirmok közt akárhol
elrejtett a sátor.

Lepkeként pilléztem
virágok kelyhében.
Mesélõ kertekben
hold fényét rejtettem.

Réteken regéltem
hetedhét mesékben.
Egyszer csak megnõttem,
tündér lett belõlem.
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N em unatkoztak az 1958-as
tavaszi szezonkezdés idején

a Vasas labdarúgói. Mire elérke-
zett a bajnoki idény nyitánya,
már megjárták nemhogy Tolnát,
Baranyát, de Bruges-t, Amszter-
damot és Antwerpent. Bruges-be
azért utaztak, hogy bemelegítse-
nek a Bajnokcsapatok Európa
Kupája negyeddöntõjére, mégpe-
dig ritkán látott vetélytárssal, a
luxemburgi katonaválogatottal
szemben. Az önbizalomnövelés
szempontjából ez a gárda tényleg
gondosan kiválasztott partner-
nek tetszett, csakhogy a honvéd-
csapat vezetõi nem voltak hü-
lyék: a meccsre behívtak tíz A vá-
logatott játékost…

A dörzsölt luxemburgiak így 4-
1-es vereséggel megúszták, a Va-
sas pedig váratlan csapástól me-
nekült meg az amszterdami BEK-
mérkõzésen. Az Ajax ugyanis a
szünetig 2-0-s elõnyt szerzett, de
Pieter Ouderland duplájára a
második félidõben két fejes góllal
válaszolt Bundzsák Dezsõ (2-2).

Aztán a visszavágón már az el-
sõ játékrészben 4–0-s vezetéshez
jutottak a piros-kékek, és a 70 ez-
res közönség, valamint a hazai
sajtó csalódottan vette tudomá-
sul, hogy a szünet után kienge-
dett, és egyetlen nyamvadt dugó-
val sem toldotta meg addigi gólja-
it az angyalföldi együttes…

Antwerpenben egészen más
volt a helyzet.

Oda Amszterdamból utazott a
XIII. kerületi garnitúra, hogy ba-
rátságos meccsen találkozzék a
belga válogatottal. A vendéglá-
tók szövetségi kapitánya abban az
idõben Toldi Géza, az FTC híres
„T betûs” csatársorának, a Tán-
cos, Takács II, Turay, Toldi,
Kohut ötösnek a törzstagja, az
1938-ban vb-ezüstérmet nyert

nemzeti együttes legendás alakja
volt. Ebben a tekintetben tehát
kétség sem lehetett a barátságos
jelleg felõl. Az viszont meglehe-
tõsen barátságtalannak tetszett,
hogy Martin Lippens, Armand
Jurion és Richard Orlans tizen-
hét perc alatt három gólt helye-
zett el Kamarás Mihály hálójá-
ban. A harmincezer nézõ oda volt
a boldogságtól, a vendégekben el-
lenben felmerült, hogy itt na-
gyobb blamázs lesz, mint 1956 jú-
niusában Brüsszelben, ahol Bel-
gium legjobbjai 5-4-re gyõztek a
magyar válogatott ellen. A vészes
kimeneteltõl már csak azért is tar-
tani lehetett, mert Henri Dirickx,
Victor Mees, Jurion és Orlans az
„ötvenhatosok” között is ott volt,
sõt Orlans két gólt vágott be
Gellér Sándornak. A kapus cse-
reként állt be: Ilku Istvánt váltot-
ta az elsõ félidõben, amikor még
– Puskás Ferenc egy és Kocsis
Sándor két góljával – hazánk fiai
vezettek 3-1-re…

Aztán a második szakaszban a
belgák az 59. és a 83. perc között
5-3-ra fordítottak. A Vasas nem
érte be ennyivel: 0-3-ról 6-3-ra
nyert. Bundzsák szépített, majd –
Csordás Lajos tizenegyese után –
az ötvenedik percben egyenlített,
s attól kezdve kiteljesedett az an-

gyalföldi gálaelõadás. Hermann
Béla, a piros-kék klub fõtitkára
azt mondta: „Így még senki nem
látta játszani a csapatot!” (Nono
– tehetjük hozzá, hiszen másfél
évvel korábban zajlott a Népsta-
dionban a bécsi Rapid elleni 9-2-
es KK-döntõ.) A belga újságok
szintén lelkendeztek. „Csillogó,
szenzációs játék” – írta a Les
Sports, míg a La Derniere Heure
ekképpen értékelt: „A magyarok
a második félidõben ragyogóan
futballoztak, a belga tizenegy úgy
omlott össze, akár a kártyavár.”

S ha hozzátesszük, hogy az ant-
werpeni nézõk az utolsó percek-
ben felállva tapsoltak a honfitár-
saikat már-már megszégyenítõ
gyõztesnek, akkor okunk van azt
mondani: ennek a 6-3-nak sem
szabad feledésbe merülnie…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Hat-hármas ugrás

Belgium–Vasas 3-6 (3-1)
Antwerpen, 30 000 nézõ. Jv.: Van Nuffel (belga).
Belgium: Leysen – Dirickx, Thellin, Mees – Carré,
Mathonet – Jurion, Vliers, Coppens, Lippens, Orlans.
Vasas: Kamarás – Kárpáti, Teleki, Sárosi – Bárfy,
Berendy – Raduly, Csordás, Szilágyi, Bundzsák, Lenkei.
Gól: Lippens (6.), Jurion (12.), Orlans (17.), Bundzsák
(26. és 50.), Csordás (48., 11-esbõl és 88.), Szilágyi
(60. és 67.).

Angyalföldi
pálmafák

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

A nõi meddõségnek több oka is
lehet. Van egy, még ma is vi-
szonylag kevéssé ismert betegség,
amelynek komoly szerepe lehet
abban, hogy a szülõképes korban
levõ asszonyok közül sokan hiába
várják a gyermekáldást. Ez az
endometriózis nevû betegség rá-
adásul komoly fájdalmakkal is
jár: a nõknél jelentkezõ alhasi pa-
naszok tizenöt-húsz százaléka er-
re vezethetõ vissza.

Szerencsére nem kezelhetetlen,
illetve gyógyíthatatlan kórról van
szó: a kellemetlen tünetek csök-
kenthetõk, és a betegség következ-
ményei is megszüntethetõk. Eh-
hez azonban két dolog szükséges:
egyrészt, hogy az érintett nõk szak-
emberhez forduljanak, másrészt,
hogy az orvosok is felismerjék a
betegséget. Ez azért is fontos, mert
a statisztikák szerint az
endometriózis diagnosztizálása a
betegeknek átlagosan nyolc évük-
be kerül, és ez idõ alatt hat külön-
bözõ orvost keresnek fel.

A kitûzött célokat szolgálják a
felvilágosító kampányok. Az
Endometriózis Világszervezet a
márciust az endometriózis elleni

küzdelem hónapjává nyilvánítot-
ta. Ez a betegség minden nõnél
elõfordulhat, de leggyakoribb a
fogamzóképes korúaknál. Fõ tü-
nete a hasi fájdalom, amely a sze-
xuális élet közben vagy az után je-
lentkezik. A betegség jellegébõl
adódóan nem ritka a deréktáji,
vagy bélmozgásokat kísérõ, vize-
let-, illetve székletürítéskor je-
lentkezõ panasz. Az endomet-
riózis következményeként egyéb
béltünetek, puffadás, hasmenés,
székrekedés is jelentkezhetnek.
Gyakran nincs fájdalom, vérzés-
zavar vagy béltünet: a kórt a várt,
de elmaradó teherbeesés jelzi.
Még ma sem ritka, hogy meddõ-
nek minõsítenek egy nõt, pedig a
betegsége – az endometriózis –
gyógyítható.

Az endometriózis gyógyítására
ma már itthon is léteznek korsze-
rû készítmények, ezek elõnye,
hogy kevés a mellékhatásuk. Sze-
rencsére a társadalombiztosítás
támogatja a szereket akkor, ha a
páciens a kijelölt centrumokat,
egyetemi központokat keresi föl.

((CCSSOOPP))

Endometriózis Egy alig ismert betegség

Meddõséget okozhat
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Napjaink felgyorsult és az érvé-
nyesülést mindenek elé helyezõ
világában hajlamosak vagyunk
arra, hogy mindig kiemelkedõ
teljesítményt várjunk el gyereke-
inktõl. Azt gondoljuk, ezzel jót
teszünk nekik, de közben esetleg
feláldozzuk csemetéink jóllétét.
Most, a tanév vége felé sok szülõ
küzd a dilemmával: hogyan lehet
okosan követelni, a realitások ta-
laján állva jobb eredményekre
sarkallni az iskolásokat? Errõl be-
szélgettünk dr. Rigler Ilona osz-
tályvezetõ fõorvossal, a Faludi ut-
cai Mentálhigiéniai Központ ve-
zetõjével.

Mint mondja, nem baj, ha a
szülõk kicsit elfogultak a saját
gyereküket illetõen: azt gondol-
ják, hogy sok mindenben õ a
„leg”. Azonban óvodáskorban
már igencsak érezhetõk a kicsik
közötti különbségek. A józan szü-
lõ tisztán látja, hogy míg az õ cse-
metéje a mászókán ügyetleneb-
bül mozog, addig, mondjuk a
versmondás kiválóan megy neki.
Sõt a gyerekek is pontosan fel
tudják mérni a maguk és társaik
képességeit. Nem baj, ha valaki
olyasmiben erõs, amit az óvodá-
ban vagy az iskolában kevésbé ér-
tékelnek, például szülei jóvoltá-
ból kiválóan ismeri a természe-
tet, el tud igazodni az erdõben
stb. Fontos, hogy bármiben is jó a
gyermekünk, abban erõsítsük
meg õt.

Nemegyszer elõfordul, hogy
noha a szülõ reálisan látja cseme-
téje képességeit, és egy négyes-
nek vagy akár egy hármasnak is
tud örülni, a gyerek kudarcként,
félelemmel éli meg ezeket a
„rossz” jegyeket. Ennek gyökerei
többnyire a szülõk magukkal
szemben támasztott maximaliz-
musában keresendõk.

Ha a kicsi azt látja, hogy édes-
anyja addig nem nyugodt, míg az
otthoni munkáját nem látta tö-
kéletesen el, apukája pedig nem
ér rá foglalkozni vele, mert min-
dig van valami fontos tennivaló-
ja, akkor a gyerek is a tökéletes-
ségre fog törekedni. Ilyenkor ér-
demes – akár pszichológus segít-
ségét kérve – tudatosan lazítani.
Például így: „még nem tudtam el-
mosogatni, de annyi baj legyen,
gyere, társasozzunk egyet”. Az a
gyerek, akinek környezetében
nem törekednek állandóan a tö-
kélyre, maga is hasonlóképpen áll
majd a dolgokhoz. 

A szakember szerint általában
nincs szükség semmilyen extra
óvodára: egy átlagos óvodában a
gyerekek jól tudnak fejlõdni.
Mindössze megfelelõ mozgástér
és kellõ mennyiségû (de nem túl-
ságosan sok) és minõségû játék
szükséges. Sokan hajlamosak
agyonfejleszteni a gyereket: ahe-
lyett, hogy elvinnék sétálni a
Margitszigetre vagy engednék,
hogy fára másszon, mozgásterá-

pi-
ára já-
ratják.

Az
idegen
nyel-
vekkel
való is-
merkedést
heti két já-
tékos órá-
ban már
óvodáskor-
ban is el
lehet
kezdeni,

de csakis akkor, ha a
gyerek anyanyelvi
kiejtése és szókin-
cse megfelelõ. Más-
különben sokkal

hasznosabb arra töre-
kedni, hogy minél több
magyar szót – köztük a
hétköznapokban ke-
vésbé használatos kife-

jezést – ismertessünk
meg vele. Erre kiválóan al-
kalmasak az olyan szabad-
idõs programok, mint pél-

dául az állatkert- vagy a mú-
zeumlátogatás.

Iskoláskorban fontos annak
elfogadása, hogy csemeténk
egy-egy tantárgyból csak gyen-
gébben képes teljesíteni. Példá-
ul ha a matek nehezen megy
neki, ne várjunk tõle ötösöket,
csupán azt, hogy önmagához
képest próbáljon fejlõdni. Jó
lenne, ha a pedagógusok is in-
kább e szerint értékelnék a ne-
bulók teljesítményét. Van gye-
rek, aki kiválóan tud futni, de
tudni való, hogy tériszonya
van. Ha emiatt a kötélmászás
nem megy, sem megszégyení-

teni, sem erõltetni nem célsze-
rû. A tapasztalatok azt mutatják,
hogy a gyerekek nem érzik igaz-
ságtalannak, ha nem teljesen
egyforma teljesítményt várunk
el mindegyiküktõl.

Sok esetben tehetetlennek
érzi magát a szülõ, ha a gyerek

rossz jegyet vagy éppen intõt hoz
haza. Szidjuk le csemeténket,
büntessük meg valamilyen mó-
don, vagy ne csináljunk nagy
ügyet a dologból? A fõorvosnõ
szerint a tanulás inkább legyen az
iskola és a gyerek, semmint a szü-
lõk dolga. Ezért az utóbbiak ak-
kor járnak el helyesen, ha ezt a fe-
lelõsséget átadják a gyereknek.
Az érdemjegyért vagy a viselke-
désért adott folyamatos bünte-
téssel vagy dicsérettel a szülõ át-
veszi ezt a felelõsséget.

Ha lehet, érdemes elkerülni a
gyengébb eredmények miatti fo-
lyamatos otthoni konfliktust.
Amikor a pedagógus azt írja az el-
lenõrzõbe, hogy tessék megbün-
tetni a gyereket, mert a folyosón
rohangált, maga sem gondol ar-
ra, hogy mire a gyerek hazaér, rég
elfelejti a dolgot, az utólagos
szemrehányásnak pedig nem sok
értelme van. 

Míg az elsõ két osztályban ér-
demes a tanulás mikéntjét elsajá-
títtatni csemeténkkel, és eleinte
a bepakolásnál is célszerû segíte-
ni, késõbb a kivonódás a legjobb
megoldás. Ekkor már nem szük-
séges a gyerekkel tanulni, és segí-
teni is csak annyit, amennyit õ
maga kér. Hiszen – mint a szak-
ember mondja – a szülõ nem le-
het egyidejûleg a gyermeke taná-
ra is.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Bõ egy hónappal a Herman
Ottó-emlékév hivatalos
nyitánya után, máris jelen-
tõs figyelem irányult a
Herman Ottó Iskolára, ahol
a sokoldalú tudós életét,
munkásságát és örökségét,
ezeken keresztül pedig a
természet csodáit, óvandó
értékeit bemutató prog-
ramsorozat fontos állomá-
sához érkeztek.

Március elseje, az elsõ tavaszi
szombat a kerületi Herman Ottó
Általános Iskola tanulói és taná-
rai számára különösen fontos
volt, hiszen intézményük a név-
felvétel 20. évfordulóját ünne-
pelte. A szomszédos Zeneiskolá-
ban rövid mûsorral, köszöntõvel
tisztelegtek a névadó elõtt. Ezt
követõen a Herman-napi ván-
dordíj és a Herman-pályázat díjai
találtak gazdára. 

Az iskolában ünnepélyesen
megkoszorúzták a Herman-dom-
bormûvet.

A délelõtt sok érdekességet
tartogatott a diákok számára, a
dr. Vásárhelyi Tamás által össze-
állított játékok kapcsán a kis po-
lihisztorjelöltek egy, az emlékév
terveiben szereplõ új kezdemé-
nyezés alapjaival is megismer-
kedhettek. Az érdeklõdõk
Herman Ottó Vándortanösvény
címû, interaktív oktatási anyagot
is megtekinthetik, amely a termé-
szet szeretetérõl és védelmének
fontosságáról informálja a diáko-
kat. 

Chovanecz Edit tagintézmény-
vezetõ elmondta: a XIII. kerületi
Radnóti Miklós utca 35.-ben mû-
ködõ iskola 2012-ben ünnepelte
50. évfordulóját, 1994. március
1-jétõl viseli a híres természettu-
dós, polihisztor nevét. A Herman
25 éve környezeti nevelési bázis-
iskola, 2005-ben, 2008-ban és

2011-ben is sikeresen pályázott az
Ökoiskola címre, így 2012. ja-
nuártól Örökös Ökoiskolában ta-
nulnak diákjaink. Ezenkívül
1999 szeptemberében az iskola
felvételt nyert a Környezet- és
Természetvédelmi Oktató-
központok Országos Szövetségé-
be is.

Iskolánknak önálló Környeze-
ti Nevelési Programja van. 1987-
ben az akkori iskolaigazgatónak,
dr. Treiber Pálnénak köszönhe-
tõen a kerületben elsõként indí-
tottuk el az erdei iskola progra-
mot és már 20 éve hagyomány,
hogy minden évfolyam megy
ilyen jellegû tanulmányi kirándu-
lásra, ahol a környezeti nevelés
mellett a közösségépítés kap ki-
emelt szerepet. Õsszel és tavasz-
szal a Zöld napon ismerkednek
diákjaink a természet csodáival.

– Célunk, hogy gyerekeink szí-
vesen jöjjenek iskolánkba, ahol
változatos tanulásszervezési

módszerekkel aktív részeseivé
válhatnak a pedagógiai progra-
munknak – tájékoztatott a tagis-
kola-vezetõ.

Az intézmény Fecskehívogató
címmel minden évben lelkesen

fogadja az ovisokat és szüleiket,
legközelebb a Víz világnapján,
március 21-én, pénteken 16 órá-
tól tartanak foglalkozásokat az ér-
deklõdõknek. Bõvebb informá-
ció http://www.herman13.com.

Herman Ottó Általános Iskola A környezeti nevelés bázisa

A természet csodái

Dr. Rigler Ilona Lehet a négyesnek is örülni

A gyerek képességei a mérvadók



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2014. MÁRCIUS 20. 1133PROGRAMOK

A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.
muvelodesi@gmail.com

www.facebook.com/
LangMuvelodesiKozpont

Kirándulás Kiskõrösre
Vezeti: Haraszti Gábor, 
+36 (20) 946-4659
22., szombat 8.05
Nyugdíjas Ki-mit-tud?
25., kedd 9.00–12.00
Pályaválasztási nap iskolásoknak
27., csütörtök
Elõadás (ERE)
„A fõbb vallások fõbb jellemzõi” címmel.
Elõadó: Meskó Márta.
28., péntek 19.00
Sakkmérkõzés Láng–Siketek SC
Budapesti Felnõtt Csapatbajnokság
2013/2014. II. osztály 
Bilek István csoport.
30., vasárnap 8.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 10–15, 
csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig
FSZEK XIII/6. sz. 

Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára

Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,
fszek1308@fszek.hu

hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
Egyszer volt… Diafilmklubmárcius 21., 17 óra

Internet Fiesta 2014
Március 24. 13.30 – Hogyan és
honnan küldjek e-képeslapot?
Március 25. 17 óra – Jó, ha tu-
dom, mi van veled! 
Március 26. 10 óra – Levél boríték nélkül

Játssz ma! (Társasjátékklub kicsiknek) április 1. 17 óra
Könyvajánló:

Declan Burke: Karcos fekete nyolcas (Gabo, 2013)
Chris Kuzneski: A titkos korona (Gabo, 2013)
Andrew D. Miller: Hóvirágok (Geopen, 2013)
Kálmán Olga: Egyenes beszéd: adásidõn innen és túl (Libri, 2013)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.
www.virágpiac.hu

Telefon: 320-2635

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására

minden vasárnap 8.30–13 óráig
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TA-
PÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁ-
ZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST,
VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉ-
ZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁT, AJTÓ-, ABLAKCSERÉT, -JAVÍTÁST
VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS.
TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést,
ajtó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cse-
réjét. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20
ÉVE vállalom igényesen, becsületesen fa és mû-
anyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak
cseréjét, festését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁ-
VAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.:
06-70-550-0269

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-
948-8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása legol-
csóbban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidõ. Tel.:
06-30-368-1354

LAKÁSFELÚJÍTÁS! Festés 300 Ft/nm-tõl. Parketta-
csiszolás, szalagparketta, laminált lerakás, szõnyeg-
padló, PVC. Nyílászárók mázolása. Tel.: 06-20-945-
5473, 06-30-499-1814

GYÓGYPEDIKÛRÖS és egyben szakképzett idõsgon-
dozó vagyok. Minõségi gyógypedikûrt és házimunkát
kínálok kedvezõ áron. Házhoz megyek! Tel.: 06-20-
515-9941 (18 órától )

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszere-
lést, valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.:
06-30-231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345, www.
festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

TÁRSASHÁZ kezelését, közös képviseletét vállal-
juk nagy gyakorlattal, teljes háttérrel. Tel.: 06-
30-954-3459

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, köny-
veket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út
16. Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs:
10–19, p: zárva

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ELADÓ 40 nm-es, utcai bejáratú üzlethelyiség a Viseg-
rádi u.-ban, a Lehel piacnál. Tel.: 06-30-405-6249

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7
nm-es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyi-
tott, amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló
masszázsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i ma-
gánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.:
06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és
hozzátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió
Budapesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122,
www.valaszutiroda.hu, e-mail: valaszutiroda@
freemail.hu

DR. HONT ZSUZSA fogorvos rendelésének elérhetõ-
sége a 06-30-416-3640-es telefonszámon

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt,
megbecsült fogorvosai (dr. Balogh István: 801-2848,
dr. Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Szõts Edit:
06-20-310-8964) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt
modern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati
tevékenységüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

IDÕSOTTHONI elhelyezéseket kínálunk Budapesten és
környékén, számos színvonalas szolgáltatással, eset-
leges ingatlanbeszámítással. Tel.: 06-30-330-7784

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középisko-
lások részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Ház-
hoz megyek! Tel.: 06-20-959-0134

FRISS diplomás vegyész fizika, matematika és kémia
órát ad (angolul is). Házhoz megyek! Tel.: 06-30-675-
3664

MATEMATIKA GIMNAZISTÁKNAK! Fiatal magán-
tanár felkészít extra türelemmel és nagy gyakor-
lattal. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.: 06-
20-267-0377

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, ké-
peket díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-
978-1974

ANTIKVÁRIUM készpénzért vásárol antikvár és hasz-
nált könyveket, könyvhagyatékot. Tel.: 340-4878,
06-20-364-8070

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY. Megkí-
mélt, nagyon masszív, alig használt, újszerû állapotban
eladó 2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasságban
állítható, kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehetõ
ráccsal + 2 kókuszmatraccal. Tel.: 06-20-926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. ÁPRILIS 3-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. MÁRCIUS 24.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
Törtarany, fazonarany: 6 000–10 000 Ft. Tört-
ezüst, fazonezüst: 150–300 Ft. MI FIZETÜNK
A LEGTÖBBET! A Zsazsa Galéria készpénzért vá-
sárol! Áraink a vásárlás legkisebb összegét je-
lentik! Antik bútorok, festmények, ezüsttár-
gyak, herendi porcelán, karóra, zsebóra, fali-
óra (és értékesebb hagyaték) felvásárlása.
Kérem, jöjjön el hozzánk! Zsazsa Galéria, XIII.,
Hollán E. u. 4. Tel.: 350-4308, e-mail:
zsazsagaleria@gmail.com. Tekintse meg hon-
lapunkat: www. zsazsagaleria.hu

IIggéénnyyeess  bbaabbaa--  ééss  ggyyeerreekkrruucciikk  aaddááss--vvéétteellee..
GGaarraannttáálltt  ppaaddlláásshhaanngguullaatt,,  kkeeddvveess  kkiisszzoollggáállááss

ééss  nnaappoonnttaa  bbõõvvüüllõõ  áárruukkéésszzlleett..
ÉÉrrddeemmeess  bbeennéézznnii,,  mmeeggéérrii  vváállooggaattnnii..  VVáárruunnkk  ::))

CCíímm::  BBpp..  IIIIII..  NNaaggyysszzoommbbaatt  uu..  1144..
((BBééccssii  úútt  ssaarrookk  ––  3300  mméétteerr))

NNyyiittvvaa::  HH--PP--1100..0000--1188..0000
EEmmaaiill::  ccssuuttkkaabbaabbaabbiizzii  @@ggmmaaiill..ccoomm

FFaacceebbooookk::  CCssuuttkkaa  bbaabbaabbiizzii
TTeelleeffoonn::  0066  ((11))  336688--44774444

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás ma-
gántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. ke-
rületben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail:
nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

A Reitter Ferenc utca és a Futár utca
sarkán található hangulatos

üzletünkben személyes válogatás
alapján több mint 20 féle minõségi

folyóbort kínálunk az ország 
történelmi borvidékeirõl.

Nyitva tartás: hétfõ: 12–19, 
kedd–péntek: 11–19, szombat: 9–19

www.borhalo.com/angyalfold
1131 Budapest, Reitter F. u. 116.
06 (30) 841-1960 Kozma Róbert

Minõségi folyóbor-kereskedés
Angyalföldön

NÁLUNK MÁS A MÉRTÉK



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2014. MÁRCIUS 20. 1155HIRDETÉSEK

Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Önnek is zúg a füle?

Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás Westend Optika Plus (metró szinten); Telefon: 238-7164

XIII., Béke u. 106. (Fiastyúk utcai sarok); Telefon: 329-9573
XIII., Váci út 44. (Lehel téri templomnál); Telefon: 330-1978
Rendel: dr. Majetics Zsuzsanna fõorvos 

kontaktlencsék
hûségprogramban

10 000 Ft/év
kedvezménnyel.

A részletekrõl érdeklõdjön
az üzletekben.

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

SZERÉNA
test-, szépség-, lélekápoló

SZALON
Test- és lélekápolás:
Melisné Babinszki Zsuzsanna

06 (30) 221-6408
masszázs, pedikûr, manikûr, kineziológia,

Hellinger-féle családállítás

Szépségápolás:
Horváth Andrea Czinó Adrienn

06 (70) 362-9185 06 (70) 627-6937
Rosa Graf, Guinot, Maria Galland kezelések,

gyantázás, festés, szõkítés

XIII., Csanády u. 25/B 2/2 (12-es kapucsengõ)
Szeretettel várunk

minden kedves leendõ vendéget!

április 4-tõl
SSttúúddiióónnkk  eelliinnddííttjjaa    „„kkeezzddõõ””  sszziinnttûû

ccssooppoorrttooss  ffooggllaallkkoozzáássaaiitt,,
ppéénntteekkeennkkéénntt  1199..0000––2200..0000--iigg..

AA  ttáánnccookk  tteecchhnniikkaaii  ttuuddáássáánnaakk
eellssaajjááttííttáássaa  mmeelllleetttt  aa  vviilláággttáánncc

pprrooggrraamm  kkeerreettéébbeenn  ttaannííttootttt
kkoorreeooggrrááffiiáákk  sszzéélleess  ppaalleettttáájjáávvaall

mmiinnddeenn  éérrddeekkllõõddõõtt  
sszzeerreetteetttteell  vváárruunnkk!!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  aa  hheellyysszzíínneenn  
((XXIIIIII..,,  VVáágg  uu..1199..)) 1166  óórraa  uuttáánn,,

vvaaggyy  aa  vveezzeettõõ  ookkttaattóó  
CCssiisszzáárr  FFeerreennccnnééll::  

++3366  ((2200))  449922--66991155
HHaavvii  bbéérrlleett::  ttáárrggyyhhóórraa  éérrvvéénnyyeess

RRéésszzvvéétteellii  ddííjj::  66 550000  FFtt//44  aallkkaalloomm

Bécsi keringõ
Argentin tangó

Angol keringõ

Tangó

Quickstep

Slowfox

Cha cha cha
Bachata

Salsa

Jive
Samba Rumba

Swing
Rocky

Merenge
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  ffaarrssaannggii  mmuullaattssáágg..  NNyyeerrtteessüünnkk::  BBaalloogghh  IIssttvváánn..  AAkkttuuáálliiss  ffeellaadd--
vváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  nneevveess  eellõõaaddóótt  ééss  mmûûvvéésszzii  tteevvéékkeennyyssééggéénneekk  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  mmáárrcciiuuss
3300..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuumm--
bbaann  ttaalláállhhaattóókk..

ORCHIDEA INTERNATIONAL SCHOOLS
ÓVODA / KINDERGARTEN

ÁLTALÁNOS ISKOLA / PRIMARY SCHOOL
GIMNÁZIUM / SECONDARY SCHOOL

www.orchideaiskola.hu

CÍM: 1139 Budapest, Hajdú utca 18–24.
Telefon: +36 (1) 370-6187

E-mail: hajduiskola@orchideaiskola.hu

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Koltai Judit Holdvilág Kamaraszínház

Képzelni lehet 2.0 AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Ezzel a címmel tart önálló estet
Koltai Judit március 27-én az
Angyalföldi József Attila Mûve-
lõdési Központban. Shakes-
peare, Burns, Szép Ernõ, Kosz-
tolányi Dezsõ, Ady Endre,
József Attila, Karinthy Frigyes
mûrészletei egyaránt elhangoz-
nak. A prózai részeket hangu-
latos sanzonok kötik össze Var-

ga Zoltán zongoramûvész kísé-
retével.

– Még 1996-ban állítottam ösz-
sze a Képzelni lehet címû mûsort,
amit a nézõk szerencsére nagyon
szerettek. Aztán két éve a Kalei-
doszkóp Versfesztiválra felújítot-
tam a mûsort. Ez a produkció
mindig is rólam szólt, és az évek
alatt én is sokat változtam, kézen-

fekvõ volt tehát, hogy kicsit át-
szerkesztettem, megváltoztattam
– mondta el Koltai Judit színész-
nõ, a Holdvilág Kamaraszínház
vezetõje.

A felújítás továbbra is nagy si-
ker, a Kaleidoszkóp Versfesztivál
fõdíját is kiérdemelte.

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

A DIGI TV-n a 30-as program-
helyre, az S26-os csatornára ke-
rül a digitális kábelrendszeren,

az analógon pedig a C5-ös csatornán (a Minimax és a Háló-
zat TV között).

A UPC digitális
kábelrendszerén az
509-es csatornán
fogható a TV13
mûsora.

Havat olvaszt,
vizet ont,
fényt áraszt, 
lombot bont.
Mi az?

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket már-
cius 30-ig várjuk, elérhetõségeinket az
impresszumban találjátok. Értékes nyere-
ményeket sorsolunk ki. Elõzõ megfejté-
sünk: Dörmögõ Dömötör. Lapelõfizetés
nyert: Leniczki Rita. Gratulálunk!

Találd ki!

Koltai Judit a tavalyi év Játéktér rendezvényein a gyerek-
programok rendszeres szereplõje  volt
Koltai Judit a tavalyi év Játéktér rendezvényein a gyerek-
programok rendszeres szereplõje  volt


